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ATAGA

Gelecek Partisi, güçlü teşkilat 
yapısı ve sahadaki aktif 

çalışmalarıyla Afyonkarahisar’da 
dikkat çeken bir ivme yakaladı. 

Bölgesel stratejilerin belirleneceği 
kritik toplantı öncesi önemli 

mesajlar verildi.
Gelecek Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi  Ertaş, salı günü 5 ilin il başkanlarının katılımıyla Afyonkarahisar merkezli önemli bir toplantı gerçekleştirileceğini açıkladı. Toplantıda Ege Bölgesi’nin siyasi durumu, teşkilat yapıları ve  yerel dinamikler kapsamlı şekilde ele alınacak.

GECTi Toplantı sürecinin İstanbul’dan başladığını ve bölgesel 
temasların sürdüğünü de aktaran Ertaş, Afyonkarahisar’ın siyasi 

ve ekonomik anlamda daha güçlü bir konuma taşınması için 
çalışmaların kararlılıkla devam edeceğini sözlerine ekledi.

Toplantıda bölgenin mevcut siyasi durumu, teşkilatların yapısı, saha çalışmaları ve se-çim süreçlerine ilişkin hazır-lıklar detaylı şekilde değerlen-dirilecek. Afyonkarahisar’ın bölgedeki konumunun kap-samlı bir dosya ile ortaya ko-nacağını belirten Ertaş, “Teş-kilatlarımızın durumu, üye sayılarımız ve sahadan gelen verileri masaya yatıracağız. Afyon’un güçlü yapısını ve potansiyelini en net şekilde ortaya koyacağız” dedi. 

AFYON’UN SİYASİ  
TABLOSU KONUŞULACAK

Program kapsamında Gele-cek Partisi Genel Başkanı Ah-met Davutoğlu’nun Afyonka-rahisar’a davet edileceğini belirten Ertaş, Davutoğlu’nun kente ayrı bir önem verdiğini vurguladı. “Sayın Genel Baş-
kanımız için Afyonkarahi-
sar’ın farklı bir yeri var. Bu 
nedenle şehrimize ayrı bir 
hassasiyet ve ağırlık gös-
teriyor. Önümüzdeki süreç-
te kendisini Afyon’da ağır-
lamak istiyoruz” ifadelerini kullandı.

DAVUTOĞLU AFYON’A  
DAVET EDİLECEK

Afyon’a ilişkin hazırlanan kapsamlı dosyada; trafik so-runlarından ekonomik geliş-melere, teşkilat çalışmaların-dan yerel ihtiyaçlara kadar birçok başlık yer alıyor. Ertaş, özellikle seçim döneminde söz verilen hızlı tren projesi ile okul ve hastane yatırımla-rının henüz tamamlanmamış olmasının da gündeme taşı-nacağını, Afyon’un hak ettiği yatırımları alması için ko-nuların takipçisi olunacağını vurguladı.

HAZIRLANAN DOSYA  
DİKKAT ÇEKİYOR

Parti olarak sahada yoğun bir çalışma yürüttüklerini belirten Ertaş, son 10 gündür vatandaşlarla birebir temas halinde olduklarını söyledi. 
“Beş yıldır başımızı yere 
eğdirmedik, her zaman sa-
hadaydık. Vatandaşları-
mızdan aldığımız geri bil-
dirimleri Genel Başkanı-
mıza ileteceğiz. Afyonkara-
hisar hem Türkiye siyaseti 
hem de partimiz için son 
derece önemli bir şehir” diye konuştu.  

“AFYON STRATEJİK  
DEĞERE SAHİP”

     MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

AL BİRİNİ VUR ÖTEKİNE!CHP’nin üst yönetimi ile,  AK Parti’nin Afyonkarahisar  İl Yönetimi arasında bir fark var mı?  Var diyen varsa da ya olayları  tam irdeleyemiyordur,  ya da başkaca özel bir  sebebi olabilir. 

l Afyonkarahisarlı olmayanın umurunda olur mu? 
l Serdar Çetinkaya. 
l Yönetimde eski mi, yeni mi hakim? 
l Serdar Çetinkaya şimdi neden 

gündeme geldi? 
l Bazı gerçeklerinde bilinmesi lazım... 
l Handikap... 
l Şahsi hırslar öne çıkınca...

10ZORBALIĞA KARŞI “NEZAKET” SEFERBERLİĞİ

DEVLET ANA AFYON'DA
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr.  

Kübra Güran Yiğitbaşı, çeşitli ziyaretlerde  
bulunmak üzere Afyonkarahisar’a geldi. 

İçişleri Bakan yardımcısı Kübra  
Güran yiğitbaşı, Afyonkarahisar programı 

kapsamında Afyonkarahisar Valisi Dr. naci 
Aktaş’ı ziyaret etti. yiğitbaşı’nın bugün ise 

Afyon Kocatepe Üniversitesinde 
düzenlenecek programlara katılarak 

temaslarda bulunması bekleniyor. 
 

VALİLİK ZİYARETİ 
n Afyonkarahisar Valiliğinde ger-çekleşen ziyarette Yiğitbaşı, Vali Naci Aktaş’a hayırlı olsun dilek-lerini iletti. Ziyaret kapsamında bir süre görüş alışverişinde bu-lunulurken, Yiğitbaşı Valilik Şe-ref Defteri’ni de imzaladı.  

SEMPOZYUMA KATILACAK  
n Yiğitbaşı’nın bugün, “4 Şehir, 4 Mekan, 4 Akif Sempozyumu” kap- samında düzenlenecek “Mehmet Akif Ersoy’da Azimet ve Büyük Taarruz” oturumuna katılması bekleniyor. Program, Afyon Ko-catepe Üniversitesi ANS Kam-püsü Eğitim Fakültesi Abdullah Kaptan Konferans Salonu’nda gerçekleştirilecek.  

REKTÖR KARAKAŞ’I  
ZİYARET EDECEK 

n Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı’nın üniversite programı kapsamın-da ayrıca Afyon Kocatepe Üni-versitesi Rektörü Prof. Dr. Meh- met Karakaş’ı da rektörlük maka-mında ziyaret edeceği öğrenildi. Ziyarette üniversitenin çalışmala-rı ve yürütülen projelerin ele alın-ması bekleniyor.
Yiğitbaşı’ndan Bahçeli’ye teşekkür

İçişleri Bakan yardımcısı Kübra Güran yiğitbaşı,  
23 nisan Ulusal egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında  
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ndedüzenlenen  
programa katıldıklarını açıkladı.6’da

TÜRKİYE'DE TEK OLAN 
FABRiKAYI iNCELEDi

Naci Aktaş, ilçe ziyaretleri kapsamında 
 Bolvadin’de bir dizi program gerçekleştirdi

n Programına Bolvadin Kaymakamlığı ziyaretiyle başlayan Vali Aktaş, Kaymakam Ali Arıkan’dan ilçenin genel durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında brifing aldı. Ardından Bolvadin Belediye Baş-kanlığını ziyaret eden Aktaş, Belediye Başkanı Derviş Aynacı ile gö-rüşerek belediye hizmetlerine ilişkin bilgi edindi. 6. sayfada  

Adalet Bakanlığı tarafından kurulan Faili Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığı ile birlikte Türkiye  genelinde yıllardır çözülemeyen cinayet  dosyaları yeniden gündeme taşındı.  
AYRINTILAR 3. SAYFADA 

Ömer Mazi;  
Gözün mü kör,  
kulağın mı sağır?

23 Nisan törenlerine ilişkin  Ömer Mazi’nin kaleme aldığı iddialar, sahadaki gerçeklerle çelişince vatandaşların sert tepkisine neden oldu. 
AYRINTILAR 8. SAYFADA 
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Milletvekili  Olgun,  Afyon’daki bazı hastane  arazilerinin özelleştirme kapsamına alınmasına ilişkin dikkat çeken açıklamalarda  bulundu. 8’de

MİLLETVEKİLİ OLGUN’DAN 

SERT TAVIR: 
“HASTANELERİ  

SATIYORSUNUZ,  
KALE’Yİ NE ZAMAN 

SATACAKSINIZ?” 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Başkan Köksal, katıldığı televizyon programında Gaziantep’te 23 Ni-san Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinde yaşanan tartışmalı protestoya ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 

Başkan Köksal’dan  

O CHP’lilere  
SERT TAVIR

AfyOnKARAhİsAR BeleDİye BAşKAnı Burcu Köksal, belediye olarak yerli ve 
 milli üretime verdikleri desteği vurgulayarak, bu doğrultuda Türkiye’nin yerli otomobili 

TOGG’u tercih ettiklerini açıkladı.  AyRınTılAR 8. sAyfADA 

BAŞKAN KÖKSAL’DAN
yerli üretime tam destek

Afyonkarahisar’da 
FAiLi MEÇHUL cinayet  
dosyaları yeniden açılıyor 

Afyonkarahisar’daki PDR Zirvesi’nde atölye çalışmaları  
sonrası akademisyenler ODAK’a konuştu; akran nezaketinin 
yaygınlaştırılması için önemli mesajlar verdi. 10. sayfada 

Afyonkarahisar’ın köklü lezzeti Afyon Pastırması, Avrupa Birliği Coğrafi  İşaret Tescili’nin ardından TasteAtlas  listesinde dünyanın en iyi et ürünleri arasına girdi. Ayrıntılar 9. sayfada 

Afyon Pastırması 
Dünyanın en  
iyileri arasında

Uzmanlar ODAK’a anlattı:
Nezaket okulda başlar, 
AiLEDE PEKiŞiR

Afyonkarahisar’da 
mera sahaları incelendi

Hayvan sağlığı için 
sahada yoğun mesai 7. 

SA
YF

AD
A 



 2GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar PAZARTESİ 

27 NİSAN 2026

Magazin

İstanbul Ümraniye’de 21 yaşındaki futbolcu Kubilay Kaan Kundakçı’nın araç içerisinde uğradığı silahlı saldırı sonucu öldürüldüğü olayda soruşturma tamamlandı. İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı Genel Soruşturma Bürosu’nca hazırlanan iddi-anamede Aleyna Kalaycıoğlu, İzzet Yıldız-han ve Alaattin Kalaycıoğlu dahil 9 şüpheli hakkında iddianame düzenledi.  
KURŞUNLARIN  

HEDEFİ OLMUŞTU  Olay, 19 Mart gecesi Ümraniye Sıddık So-kak’ta meydana geldi. İddiaya göre, rapçi Canbay & Wolker grubundan Vahap Can-bay, bir süre önce ayrıldığı şarkıcı Aleyna Kalaycıoğlu ile yeniden barışmak istedi. Canbay, araları iyi olduğu öğrenilen arka-daşı Kubilay Kundakçı’dan (21) yardım istedi. Kubilay Kundakçı, Vahap Canbay ve arkadaşlarıyla birlikte, Aleyna Kalaycı-oğlu’nun bulunduğu stüdyonun önüne gitti. Grup araç içerisinde beklediği sırada, iddiaya göre olay yerine çakarlı lüks araç-larla gelen şüpheliler saldırı gerçekleştirdi. Kurşunların hedefi olan futbolcu Kubilay Kundakçı ağır yaralandı. Hastaneye kal-dırılan genç, yapılan tüm müdahalelere hayatını kaybetti. 
MÜEBBET İSTENDİ  Futbolcu Kubilay Kaan Kundakçı cinayetine ilişkin soruşturma tamamlandı. İddi-anamede, tutuklulardan Alaattin Kadayıf-

çıoğlu için ‘Kasten öldürme’ ve ‘Ruhsatsız silah bulundurma’ suçlarından müebbet hapis cezası talep edilirken, Aleyna Kalay-cıoğlu hakkında ise ‘Kasten adam öldür-meye azmettirme’ suçundan müebbet hapis cezası istendi. Öte yandan Türkücü İzzet Yıldızhan’ın ise ‘Suçluyu kayırma’ suçundan 6 aydan 5 yıla kadar hapis talep edildi.  
n  KAYNAK HABERLER.COM

Aleyna Kalaycıoğlu hakkında 
müebbet hapis istendi İstanbul Ümraniye’de silahlı saldırıda öldürülen futbolcu  Kubilay Kaan Kundakçı cinayetine ilişkin yürütülen soruşturma tamamlandı. İddianamede, Alaattin Kadayıfçıoğlu ve Aleyna Kalaycıoğlu hakkında müebbet hapis cezası talep edilirken,  İzzet Yıldızhan için ise 5 yıla kadar hapis cezası istendi

Dilan Çıtak
hastalığını  

AÇIKLADI 
İbrahim Tatlıses’in kızı, ünlü isim Dilan Çıtak, katıldığı programda hem sağlık sorunlarını hem de özel hayatına dair yaşadığı zorlukları ilk kez açık açık anlattı. Obsesif Kompulsif Bozukluk ile mücadele ettiğini belirten Çıtak, hastalığın günlük yaşamını ciddi şekilde etki-lediğini ifade ederken, babası İbrahim Tatlıses ile yaşadığı sorunların da kariyerine olumsuz yansıdığını dile getirdi. Ünlü sanatçı İbrahim Tatlıses’in kızı Dilan Çıtak, katıldığı programda yaşamını zorlaştıran sağlık sorununu ilk kez açıkladı. Çıtak, rahatsızlığının günlük hayatını ciddi şekilde etkilediğini söyledi. 

TAKINTILAR HAYATINI KUŞATTI   Son dönemde babasıyla yaşadığı sorunlarla da gündeme gelen Çıtak, Obsesif Kompulsif Bozuk-luk (OKB) ile mücadele ettiğini belirtti. Armağan Çağlayan’ın programında konuşan Çıtak, yaşadığı sürecin zorluklarına dikkat çekti. 
UYKUDAN KALKIP  
TEMİZLİK YAPIYOR  Rahatsızlığı nedeniyle günlük rutinlerinin ciddi şekilde etkilendiğini ifade eden Çıtak, “Ciddi OKB hastasıyım. Obsesiflik derecesinde titizim. Tedavi görüyorum. Kedilerim kumu eşeleyince uykumdan uyanıp evi süpürüyorum. Belki günde 10 defa evi süpürüyorum” dedi. Yaşadığı durumun sosyal hayatını da etkilediğini dile getiren Çıtak, “Hayat benim için çok zor. Dı-şarıdan misafir gelsin istemiyorum. Misafir ço-rabını çıkarıp gezemez, iz yapıyor. Evimde ank-siyeteler oluyor”  HABERLER.COM

Demet Özdemir’in 
evinin devasa bahçesi konuşuluyor

Eşref Rüya’nın başrol oyuncusu Demet Özdemir’in evinin devasa bahçesinden kareler X’i salladı. Demet Özdemir’in lüks detaylara sahip bahçesi konuşuluyor. Kanal D’nin iddialı dizisi Eşref Rüya’nın başrolü olan Demet Özdemir’in hem özel hayatı hem de oyunculuğu sık sık gündeme geliyor. Eşref Rüya’da Rüya karakterine hayat veren oyuncunun bölüm başı ücreti dikkat çekmişti. Bölüm başına 1.5 milyon TL kazanan Demet Özdemir’in son olarak evinin bahçesine ait görüntüler paylaşıldı. Demet Özdemir’in son günlerde sosyal medyada paylaşılan ev görüntüleri büyük ilgi çekti. Bahçede minimal ama sofistike bir tasarım dili tercih edilmiş; özellikle beyaz tonlar, doğal yeşilliklerle güçlü bir kontrast oluşturuyor. 

KULLANICILARDAN YORUMLAR GECİKMEDİ  Bahçede dekoratif heykel kullanımı da dikkat çekici. Ön plandaki heykel, mekâna sanatsal ve biraz da iddialı bir karakter katarken, genel atmosferi sıradan bir villa bahçesinden daha “tasarım odaklı” bir yaşam alanına dönüştürüyor. Başarılı oyuncunun devasa bahçesi ve lüks detaylarıyla dikkat çeken yaşam alanı, kısa sürede X’te gündem oldu. Özdemir’in göz kamaştıran bahçe karelerine hayranlarından yorumlar gecikmedi. Demet Özdemir’in bahçesine “Evi hayal edemiyorum”, “Bu nasıl bahçe Maldivler sandım”, “Para var huzur var” yorumları geldi. MYNET

Kullanıcılar  
ikiye bölündü

Melike Şahin’den yeni yaşa yeni imaj: 

Melike Şahin, yeni yaşını radikal bir imaj değişikliğiyle karşılayarak gündeme geldi. O Ses Türkiye jüri üyesi olarak da ekran-larda yer alan ünlü şarkıcının saçlarını kı-saltarak yenilediği tarzı, sosyal medyada tartışma yarattı. 
“YENİ YAŞ YENİ MELİK YÜKLENDİ”  Şahin, kuaför koltuğunda saçlarının ke-sildiği anları da sosyal medya hesabından paylaşarak takipçilerini bu değişim sürecine ortak etti. Yeni görünümünü paylaşan şar-kıcı, gönderisine “Yeni yaş, yeni Melik yük-lendi” notunu düşerek dikkat çekti. Ünlü şarkıcı 18 Nisan’da 37 yaşına girdi.  

SOSYAL MEDYADA 
 FİKİRLER İKİYE BÖLÜNDÜ  Melike Şahin’in yeni imajı sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. Takipçilerinin bir kısmı şarkıcının kısa saçlı halini oldukça beğendiğini ifade ederken, bazı kullanıcılar ise uzun saçlarının kendisine daha çok yakış-tığını savundu. Şahin’in imaj değişikliği kısa sürede gündem olurken, sosyal medya kul-lanıcıları iki farklı görüş etrafında birleşti. 

n  KAYNAK HABERLER.COM

Güçlü sesi ve sahne performansıyla adından söz ettiren Melike Şahin, 37’nci yaşında imaj değişikliğine gitti. O ses Türkiye jüri koltuğunda da yer alan ünlü şarkıcı radikal bir karar alarak saçlarını kısacık kestirdi. Ünlü şarkıcının yeni imajı kullanıcıları ikiye böldü. Bazı kullanıcılar yeni tarzını beğenirken bazıları  uzun saçın şarkıcıya daha çok yakıştığını ifade etti.

Madonna, son performansının ardından yaşa-dığı beklenmedik olayla gündeme geldi. Yıllardır sahne şovlarının vazgeçilmez parçaları arasında yer alan, kariyerine damga vuran kostümlerinin kaybolduğu iddiası magazin dünyasında büyük yankı uyandırdı. Ünlü sanatçının meşhur ceket, korse ve elbiselerinin bir anda ortadan kay-bolması, “çalındı mı?” sorularını da beraberinde getirdi. Dünyaca ünlü pop yıldızı Madonna, sürpriz sahne performansının ardından kay-bolan kostümleri için harekete geçti. Kişisel arşivinden çıkan ceket, korse ve elbisenin bu-lunması için hayranlarından yardım istedi. “Bunlar sadece kıyafet değil, tarihimin bir par-çası” diyen ünlü isim, eşyaları geri getirecek kişiye ödül vereceğini açıkladı. Paylaşım kısa sürede sosyal medyada gündem oldu. 
n  KAYNAK POSTA

Madonna’dan
kaybolan kostümleri için 

çılgın teklif

Özge Ulusoy’dan yıllar sonra gelen 
estetik itirafıÖzge Ulusoy, yıllar sonra yaptığı samimi açıklamayla estetik operasyon kararının perde arkasını anlattı Doğal güzelliğiyle sık sık övgü alan Ulusoy, burun estetiği yaptırma  nedenini ilk kez bu kadar açık bir şekilde dile getirdi.  

Ulusoy, yıllar içerisinde geçir-diği estetik operasyonlarla da dikkat çekti. İşi gereği güzellik konusundaki tüm gelişmeleri yakından takip eden ünlü man-ken, zaman içerisinde birçok uygulama yaptırdı. Burnu kü-çük olmasına rağmen yine de ameliyat masasına yatıp ken-

disini yenileyen Ulusoy, Gü-naydın’dan Merve Yurtyapan’ın haberine göre; bu konuda samimi bir itirafta bulundu: “4 sene önce burnumu yaptır-dım.” Aslında burnumda bir şey de yoktu. Sürekli kendimizi çekiyoruz, ekranda görüyoruz o nedenle değiştirmek istedim. Böyle bir iş yapmıyor olsaydım burnuma estetik yaptırmayı düşünmez, böyle bir operasy-on geçirmezdim. Ama sürekli kendimi gördüğüm için bu görüntümden hoşlanmamaya başlamıştım ve bu nedenle de burnumu yaptırdım.” Yaptır-dığı işlemleri de saklamadığını belirten Özge Ulusoy, “Duda-ğımda dolgu var. Botoks ve mezoterapi yaptırıyorum ve bu konulara olan merakımı hiç saklamıyorum” dedi.  
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

120  - 20

İMSAK    04.27          GÜNEŞ    05.59 
 
ÖĞLE       13.01          İKİNDİ     16.47 
 
AKŞAM    19.52          YATSI     21.18

10 
ZİLKADE 

1447

İlk etapta 75 ilde 693 maktulün yer aldığı toplam 638 faili meçhul dosyanın yeniden inceleneceğinin açıklanması, Afyonkarahisar özelinde de dikkatleri üzerine çekti. Bu kapsamda gözler Afyonkarahisar’da geç-mişten bugüne çözülememiş dosyalara çevrildi. Geçtiğimiz günlerde Resmi Gazete kararıyla göreve atanan Adalet Bakanı Akın Gürlek döneminde, Tunceli’de işlendiği iddia edilen Gülistan Doku olayıyla birlikte faili meçhul dosyaların yeniden araştırılması kamuoyunda güçlü bir beklenti oluşturdu.  
75 İLDE 638 DOSYA VE  

693 MAKTUL İNCELENİYOR  Ceza İşleri Genel Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Faili Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığı, 81 ildeki tüm adliyelerde kapsamlı bir tarama gerçekleş-tirdi. Bu tarama sonucunda 75 ilde toplam 638 soruşturma dosyası ve 693 maktul tespit edilerek yeniden inceleme sürecine alındı. Kurum, toplum vicdanında derin izler bırakan kasten öldürme ve kayıp şahıs dosyalarını ele alarak hem teknik hem de analitik yöntemlerle değerlendir-meyi hedeflediklerini ifade etti.   
AFYON TÜRKİYE  

ORTALAMASININ ALTINDA  Afyonkarahisar’da yapılan incelemelerde toplam 8 faili meçhul dosya ve 8 maktul tespit edildi. Bu verilerle Afyonkarahisar, 81 il arasında 28. sırada yer aldı. Türkiye genelinde 638 dosya ve 693 maktul bulunduğu düşünüldüğünde, Afyonkarahi-sar’ın daha düşük sayılara sahip olması dikkat çekti. Bu tablonun ortaya çıkma-sında başta Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığı olmak üzere İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığının uzun yıllardır yürüttüğü titiz ve özverili çalışmaların etkili olduğu görüldü.  
AFYONKARAHİSAR 

   KOMŞULARLA KIYASLANDIĞINDA  
ORTA SEVİYEDE  Afyonkarahisar’ın çevre illerle karşılaştırıl-ması, şehrin konumunu daha net ortaya koydu. Uşak 15 dosya ve 17 maktul, Kü-tahya 15 dosya ve 15 maktul ile Afyonka-rahisar’ın üzerinde yer alırken, Konya ile aynı seviyede 8 dosya ve 8 maktul bu-lunuyor. Buna karşılık Eskişehir 3 dosya ve 3 maktul, Isparta ve Denizli ise 2 dosya ve 2 maktul ile daha düşük seviyede kaldı. Bu veriler, karşılaştırmalı olarak Afyon-karahisar’ın bölgesel ölçekte ne en düşük ne de en yüksek seviyede olduğunu, orta düzeyde bir tablo sergilediğini gösterdi.  

BÜYÜKŞEHİRLERDE  
YOĞUNLUK DİKKAT ÇEKİYOR  Türkiye genelindeki dağılıma bakıldığında İzmir 49 dosya ve 51 maktul ile listenin ilk sırasında yer aldı. Onu Sakarya 34 dosya ve 35 maktul, Trabzon ise 30 dosya ve 31 maktul ile takip etti. Ayrıca Giresun ve Tokat 29 dosya ve 32 maktul ile dikkat çekerken, Tekirdağ 29 dosya ve 31 maktul ile öne çıktı. Malatya 24 dosya, Kahramanmaraş 19 dosya ve Çanakkale ise 17 dosya ve 28 maktul ile yüksek sayılara sahip iller arasında yer aldı. Bu tablo, özellikle büyük ve nüfusu yoğun şehirlerde faili meçhul dosyaların daha fazla olduğunu ortaya koydu.  

LİSTEDE YER ALMAYAN  
ŞEHİRLER DİKKAT ÇEKTİ  Türkiye genelinde yürütülen kapsamlı in-celemelerde faili meçhul dosyası bulun-mayan iller dikkat çeken bir diğer başlık olarak öne çıktı. Yapılan araştırma ve değerlendirmelere göre Çorum, Erzincan, Hatay, Niğde, Sivas ve Şırnak illerinde herhangi bir faili meçhul dosya bulunmadı-ğı belirlendi. Bu iller, 75 ilde tespit edilen 638 dosya ve 693 maktulün yer aldığı listeye dahil edilmedi. Öte yandan Muğla, Kırklareli, Ordu, Batman, Ardahan ve Edirne ise 1 dosya ve 1 maktul sayısı ile listenin son sıralarında yer aldılar. 
AFYONKARAHİSAR’DA  

ÇÖZÜM BEKLENTİSİ GÜÇLÜ  Afyonkarahisar’da yaşayan vatandaşlar ise başta Cumhuriyet Başsavcılığı olmak üzere İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığının uzun süredir sürdürdüğü özverili çalışmaların altını çizerek, kentte bulunan sınırlı sayıdaki faili meçhul dos-yanın da çözüleceğine inandıklarını dile getirdi. Özellikle yeni kurulan birimle bir-likte soruşturmaların daha kapsamlı ve sistematik şekilde ele alınacağına yönelik beklentiler artarken, şehir genelinde ada-letin tam anlamıyla sağlanması yönünde güçlü bir beklenti oluştu. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da kamyon ile otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 3 kişi yaralandı. Kaza, Dinar ilçesi Kadılar köyü yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, plakası henüz belirlenemeyen A.S., idaresindeki kamyon, O.Ş.’nin kullandığı 03 AAJ 139 plakalı otomobille çarpıştı. Kazada otomobil sürücüsü ve araçta bulunan iki kişi  yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. KAYNAK: İHA

KAMYONLA  
otomobil çarpıştı: 
3 kişi yaralandı

AFYON’DA FAİLİ MEÇHUL CİNAYET DOSYALARI 

ADALET BAKANLIĞI 
tarafından kurulan 

 Faili Meçhul Suçları 
Araştırma Daire 

Başkanlığı ile birlikte 
Türkiye genelinde yıllardır 

çözülemeyen  
cinayet dosyaları yeniden  

gündeme taşındı
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SHGM resmi internet sitesinden  
yaptığı açıklamada, uçuş 

operasyonlarında taşınabilir bataryalar 
ile ilgili olarak havayoluyla tehlikeli 

maddelerin emniyetli taşınması için 
teknik talimatlarda değişikliğe gidildiği 

duyuruldu. Yayımlanan uçuş operasyon 
direktifine göre ilgili değişikliğin 

 27 Mart 2026 tarihinde Uluslararası 
Sivil Havacılık Örgütü (ICAO) konseyi 

tarafından ‘Hava Yoluyla Tehlikeli 

Maddelerin Emniyetli Taşınması’ için 
teknik talimatlarında değişiklik yapıldı. 
Kurum tarafından yapılan açıklamada, 

“Söz konusu değişiklik kapsamında, 
hava aracında taşınabilir bataryaların 

(powerbank) şarj edilmesi 
yasaklanmıştır. Her bir kişinin 

taşıyabileceği taşınabili batarya sayısı 
en fazla iki adetle sınırlandırılmıştır. 
Hava aracında taşınabilir elektronik 

cihazları (PED) şarj etmek için 

taşınabilir bataryaların kullanılması 
tavsiye edilmektedir. Söz konusu 

kısıtlamalar, operasyonel gereklilikleri 
yerine getirmek amacıyla ekip üyeleri 

tarafından taşınan taşınabilir bataryalar 
için geçerli olmamakla beraber ekip 

üyeleri tarafından kişisel kullanım 
amacıyla taşınan taşınabilir bataryalar 

için geçerlidir” denildi. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Uçakta powerbank kullanımında yeni dönem

TÜİK VERİLERİNE GÖRE SUÇ ORANI HARİTASI AÇIKLANDI

Afyon listede yok 
TÜRKIYE İSTATISTIK KURUMU (TÜİK) tarafından açıklanan güncel verilere 
göre, Türkiye genelinde suç oranı en yüksek ve en düşük iller belli olduVeriler, özellikle bölgesel farklılıkları çarpıcı şekilde ortaya koyarken; Afyonkarahisar’ın listede yer alıp  almadığı merak konusu oldu. Doğu ve Güneydoğu Anadolu bölgelerindeki illerin suç oranında düşük seviyelerde yer  alması dikkat çekerken, Batı ve İç Anadolu’daki bazı şehirlerin üst sıralarda bulunması dikkat çekti. Afyonkarahisar’ın birçok komşu ilinin listede ilk 10’da yer alması ise bölgedeki güvenlik dengelerine ilişkin önemli bir tablo sundu.

AFYON’DA NE YÜKSEK NE DE AZ

Verilere göre Afyonkarahisar, ne suç oranı en yüksek ne de en düşük ilk 10 il arasında yer aldı. Ancak çevre illerden bazılarının listede bulunması, bölgesel karşılaştırmaları gündeme getirdi.
SUÇ ORANI EN DÜŞÜK İLLERSuç oranının en düşük olduğu iller ağırlıklı olarak Doğu ve Güneydoğu Anadolu bölgelerinde yer aldı: Adıyaman, Şırnak, Bitlis, Siirt, Bayburt, Muş, Er-zincan, Hakkari, Mardin, Erzurum

SUÇ ORANI EN YÜKSEK İLLERSuç oranının en yüksek olduğu iller listesinde ise özellikle Afyonkarahisar’ın komşu şehirleri dikkat çekti: Aydın, Denizli, Çorum, Antalya, Aksaray, Ka-raman, Manisa, Isparta, İzmir, Uşak 

e-ticaret sektörü son yıllarda dikkat çekici bir büyüme grafiği çizdi  Samsun Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğin-de düzenlenen etkinlikte konuşan sektör tem-silcileri, son 5 yılda e-ticaret işlem sayısının 1 milyardan 7 milyara yükseldiğini açıkladı. Bu hızlı artış, dijital alışverişin Türkiye’de giderek yaygınlaştığını ve tüketici davranışlarının köklü şekilde değiştiğini ortaya koydu.  
TÜKETİCİ DAVRANIŞLARI 

DEĞİŞİYOR  E-ticaret alanında faaliyet gösteren satış yö-neticisi Zekeriya Ateş, Türkiye’de alışveriş öncesi araştırma yapanların oranının yüzde 86’ya ulaştığını belirtti. Son iki yılda online araştırma yapan kullanıcı sayısında yüzde 

30 artış yaşandığını ifade eden Ateş, tüketi-cilerin özellikle fiyat odaklı karşılaştırmalara yöneldiğini söyledi. Ayrıca e-ticaretin toplam ticaret içindeki payının son 7 yılda yüzde 5’ten yüzde 21’e yükselmesi, sektörün büyüme po-tansiyelinin sürdüğünü gösterdi. 
SEKTÖRLERDE REKABET KIZIŞTI  E-ticarette uzun süre lider olan gıda sektörüne, son dönemde elektronik ve beyaz eşya alanlarının güçlü şekilde yaklaştığı vurgulandı. Tekstil sektörü ise üçüncü sıradaki yerini ko-rudu. Ateş, e-ticaretin sunduğu fiyat karşılaş-tırması, kullanıcı yorumlarına erişim ve ürün araştırma kolaylığı gibi avantajların tüketici kararlarını doğrudan etkilediğini belirterek, bu konforun sektörü büyüten en önemli fak-törlerden biri olduğunu dile getirdi. 

n  KAYNAK AA

e-ticaret patlaması 
Türkiye’de

Türkiye İstatistik  
Kurumu, nisan ayına ilişkin 

hizmet, perakende  
ticaret ve inşaat sektörler-

ine ait güven endeksi 
 verilerini paylaştı.  

Açıklanan verilere göre, hizmet ve perakende ticaret sektörlerinde güven endeksi düşüş gös-terirken, inşaat sektöründe ise artış kaydedildi. Bu tablo, sektörler arasında farklı yönlü bir ekonomik görünümün ortaya çıktığını gösterdi.  
PERAKENDE  

SEKTÖRLERİNDE GERİLEME  Nisan ayında mevsim etkilerinden arındırılmış verilere göre hizmet sektörü güven endeksi yüzde 3,1 azalarak 109,7 seviyesine geriledi. Aynı dönemde perakende ticaret sektöründe de yüzde 1,8’lik düşüş yaşanarak endeks 111,6 oldu. Hizmet sektöründe son üç aylık iş durumu, talep ve gelecek beklentilerinde düşüş dikkat çekerken; perakende tarafında satış hacmi, stok seviyesi ve gelecek beklentilerinde gerileme öne çıktı. Diğer sektörlerin aksine inşaat alanında güven endeksi yüzde 3,6 artarak 83,6 seviyesine yükseldi. Bu artışta, alınan siparişlerin mevcut düzeyindeki yükseliş ve önümüzdeki üç aya ilişkin istihdam beklentilerindeki artış etkili oldu. Veriler, inşaat sektöründe toparlanma sinyallerinin güç kazan-dığını ortaya koydu. n  KAYNAK AA 

Ekonomide 
farklı seyir: 

İki sektör geriledi 
biRi YÜKsELDi

Türkiye İstatistik Kurumu ver-ilerine göre, yerli turistlerin yurt içindeki seyahat harcama-ları son yıllarda dikkat çekici şekilde arttı. Giyecek ve hediye-lik eşya başta olmak üzere bir-çok kalemde yapılan harca-maların 5 yılda 100 milyar lirayı aştığı belirlendi. 2024 yılında 67 milyonun üzerinde seyahat gerçekleştiren vatandaşlar, toplamda 555,1 milyar liralık harcama yaptı. 
n  KAYNAK AA 

HEDİYELİK EŞYA 
 HARCAMALARI ARTTI  Verilere göre, giyecek ve hediye-lik eşya harcamalarında son 5 yılda hızlı bir yükseliş yaşandı. 2021 yılında 4,5 milyar lira se-viyesinde olan harcamalar, 2025 yılı itibarıyla 40,9 milyar liraya çıkarak yaklaşık 9 kat arttı. Bu süreçte 2023 ve 2024 yıllarında da artış ivmesi devam ederken, toplam harcama tutarı 103,7 milyar lirayı aştı. 

Yerli turist ekonomiye 
DAMGA VURDU 

ABD’nin İran bağlantılı kripto para cüzdanlarına yönelik yaptırımları artıyor. Bloom-berg’de yer alan habere göre ABD Hazine Bakanı Scott Bes-sent, yaptırımlar kapsamında İran’ın 344 milyon dolar değe-rinde kripto varlığının dondu-rulduğunu açıkladı. Sosyal med-ya hesabından yaptığı paylaşım-da Bessent, “Ekonomik Öfke” adını verdikleri yaptırımlarla Tahran yönetiminin fon üretme, transfer etme ve ülkeye geri getirme kapasitesini sistematik şekilde zayıflatmaya devam ede-ceklerini vurguladı. Bessent, Yabancı Varlıklar Kontrol Ofisi’ nin (OFAC) İran ile bağlantılı 

çok sayıda kripto cüzdanına getirdiği kısıtlamalara dikkat çekti ve bu adımlarla 344 milyon dolar değerindeki kripto varlığın dondurulduğunu belirtti. Bes-sent, “Tahran’ın ülke dışına çı-karmak için çaresizce çabaladığı paranın izini sürecek ve rejimle bağlantılı tüm finansal can da-marlarını hedef alacağız” ifa-delerini kullandı. Verilen bil-gilere göre “Ekonomik Öfke” kapsamındaki yaptırımlar par-avan şirketler gibi geleneksel yaptırım delme yöntemlerinin yanı sıra dijital varlıklar gibi yeni teknolojilerin kötüye kullanımını da hedef alıyor. 
n  KAYNAK BİGPARA

ULAŞTIRMA ZİRVEDE YER ALDI  
Turistlerin en yüksek harcama kalemlerinden biri ise 
ulaştırma oldu. Seyahat, tatil, kültürel ziyaretler ve iş 

amaçlı geziler kapsamında yapılan ulaştırma harcamaları 
5 yılda toplam 340,5 milyar liraya ulaştı. 2021 yılında 15,3 

milyar lira olan bu kalem, 2024’te 127,9 milyar liraya 
çıkarak ciddi bir artış gösterdi. Bu durum, yurt içi turizm 
hareketliliğinin ekonomik etkisini de gözler önüne serdi. 

İran’ın 344 milyon dolarlık 
kripto varlığı donduruldu

Bu hafta finans piyasalarında dalgalı bir seyir öne çıktı.  Borsa İstanbul’da işlem gören hisse senetleri haftalık bazda ortalama yüzde 1,23 değer kaybederken, altın fiyatlarında da düşüş dikkat çekti. Buna karşın döviz cephesinde dolar sınırlı yükseliş gösterirken, avro geriledi. Genel tablo, yatırım araçları arasında farklı yönlerde hareketlerin yaşandığını ortaya koydu. 
BORSA VE ALTINDA GERİLEME  BIST 100 endeksi hafta boyunca 14.212 ile 14.616 puan aralığında dalgalandıktan sonra, haftayı 14.409 puan seviyesinde tamamladı. Böylece endeks, önceki kapanışa göre yüzde 1,23 düşüş kaydetti. Kapalıçarşı’da ise 24 ayar külçe altının gram fiyatı yüzde 2,40 azalarak 6 bin 859 liraya geriledi. Cumhuriyet altını ve çey-rek altın da benzer şekilde yaklaşık yüzde 2,4 oranında değer kaybı yaşadı. 
DÖVİZ VE FONLARDA FARKLI SEYİR  Döviz piyasasında ABD doları haftayı yüzde 0,38 artışla 45,02 liradan kapatırken, avro yüzde 0,61 düşüşle 52,78 liraya indi. Öte yandan yatırım fonları yüzde 0,71, emeklilik fonları ise yüzde 0,41 oranında değer kazandı. Fon kategorileri incelendiğinde en yüksek getirinin yüzde 1,03 ile karma ve değişken fonlarda olduğu görüldü; bu da yatırımcıların alternatif araçlara yönel-di-ğini gösterdi. n  KAYNAK AA 

PİYASALARDA YÖN DEĞİŞTİ

Ayçiçeği yağı ihracatı yüzde 17,2 arttı  
Türkiye’den yılın ilk çeyreğinde 316 milyon 847 bin dolarlık ayçiçeği yağı ihracatı  gerçekleştirildi. En çok ayçiçeği yağı ihracatı, 126 milyon 94 bin dolarla Cibuti’ye gerçekleştirildi. Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerinden derlenen bilgiye göre, 2026 yılının Ocak-Mart  döneminde Türkiye’den 93 ülke ve serbest bölgeye 195 bin 995 ton ayçiçeği yağı ihraç edildi.  Sektör, bu ihracat karşılığında 316 milyon 847 bin dolar gelir elde etti. Geçen yılın aynı döneminde 183 bin 125 ton karşılığında yapılan 270 milyon 396 bin dolarlık ihracat, bu yılın ilk çeyreğinde değerde yüzde 17,2, miktarda ise yüzde 7 artış gösterdi. TRT HABER 
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fyonkarahisar, Eskişehir ve Kütahya sınırları içerisinde yer alan vadi, özellikle doğal ve tarihi zenginlikleriyle dikkat çekiyor.  
YERLİ HALK MEMNUN İhsaniye ilçesine bağlı Ayazini Köyü ise Frig, Roma ve Bizans dönemlerine ait kaya yerleşimleri, oyma kiliseler ve peri bacalarıyla adeta açık hava müzesini andırıyor. Bölge, doğa yürüyüşü, bisiklet rotaları ve kamp alanlarıyla da ziyaretçilere farklı alter-natifler sunuyor. Yerli ve yabancı turistlerin yoğun 

ilgi gösterdiği Ayazini Köyü’nü gezen ziyaretçiler, özellikle kaya oyma yapılar ve yürüyüş rotalarından etkilendiklerini dile getiriyor. Vadideki hareketlilik-ten en çok memnun olan kesim ise bölge esnafı oldu. Bölgede esnaflık yapan Mehmet Kılıç, yapılan restorasyon ve altyapı yatırımlarıyla köyün daha cazip hale geldiğini belirterek, bu durumun ticarete olumlu yansıdığını ifade etti. Kılıç, herkesi Frig Vadisi’nin eşsiz tarihi ve doğal güzelliklerini gör-meye davet etti. n  KAYNAK İHA 

Frig Vadisi’nde turizm sezonu açıldı
Geçmişi yaklaşık 3 bin yıl öncesine uzanan Frig Vadisi, bahar mevsiminin gelmesiyle birlikte yeniden 
ziyaretçi akınına uğradı. Havaların ısınmasıyla vadide 2026 turizm sezonu da resmen açılmış oldu 

A
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YiĞiTbAsI'NDAN  
bAHCELi'YE  
TEsEKKÜR

Programına Bolvadin Kaymakamlığı ziyaretiyle başlayan Vali Aktaş, Kaymakam Ali Arıkan’dan ilçenin genel durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında brifing aldı. Ardından Bolvadin Belediye Başkanlığını ziyaret eden Aktaş, Belediye Başkanı Derviş Aynacı ile görüşerek belediye hizmetlerine ilişkin bilgi edindi. Vali Aktaş, Bolvadin Dr. Halil İbrahim Özsoy Devlet Hastanesi’ni ziyaret ederek tedavi gören vatandaşlara geçmiş olsun dilek-lerini iletti. Başhekim Op. Dr. Yasemin Yamralı’dan hastanenin işleyişi hakkında bilgi alan Aktaş, sağlık çalışanlarına özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti.  
“YAZAN VE ÜRETEN  

NESİL BÜYÜK KAZANIM”  Raziye Sultan–Yusuf Kayabaşı Sosyal Bilimler Lisesi bünyesindeki Bolvadin Kültürevi Yazarlık Atölyesi’ni de ziyaret eden Vali Aktaş, öğrencilerle bir araya geldi. Gençlerin düşünce dünyasını ge-liştiren bu tür çalışmaların önemine dikkat 

çeken Aktaş, yazan, düşünen ve üreten bir neslin geleceğe büyük katkı sağlayacağını ifade etti. Vali Aktaş, Bolvadin İlçe Jandarma Komutanlığı ile İlçe Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret ederek yürütülen asayiş ve güvenlik çalışmalarını yerinde 

inceledi. Kolluk kuvvetlerine teşekkür eden Aktaş, görevlerinde başarılar diledi. 
ŞEHİT AİLESİNE ZİYARET Program kapsamında Şehit Nuri Başaran’ın ailesini Yenice Mahallesi’ndeki evlerinde ziyaret eden Vali Aktaş, şehitler için dua ederek devletin her zaman şehit yakınlarının yanında olduğunu vurguladı. Vali Aktaş, ilçede muhtarlar ve kurum müdürleriyle de bir araya gelerek talepleri dinledi. Hizmetlerin etkin ve hızlı sunulabilmesi için kurumlar arası koordinasyonun önemine dikkat çekti. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Yiğitbaşı, yeni görevi dolayısıyla iletilen “hayırlı olsun” dilekleri için Bahçeli’ye teşekkür etti.

VALİ  
AKTAŞ 

 BOLVADİN’DE TÜRKİYE'DE TEK OLAN 

TÜRKİYE’DE TEK FABRİKA 
Ziyaret programının son durağı ise TMO Afyon Alkaloidleri Fabrikası oldu.  

Dünyanın en büyük haşhaş kapsülü işleme kapasitesine sahip tesislerinden biri olan  
fabrikada incelemelerde bulunan Vali Aktaş, İşletme Müdürü İlker Esiringü’den üretim 

sürecine ilişkin bilgi aldı. Türkiye’de bu alandaki tek tesis olma özelliği  
taşıyan fabrikada, haşhaştan ilaç ham maddesi üretimi gerçekleştiriliyor.

Naci Aktaş, ilçe ziyaretleri kapsamında Bolvadin’de bir  dizi program gerçekleştirdi. Daha önce Sultandağı, Şuhut, Bayat, İhsaniye ve İscehisar ilçelerini ziyaret eden Vali Aktaş, Bolvadin’de kamu kurumları ve kolluk birimlerinde incelemelerde bulunarak yetkililerden bilgi aldı.
FABRiKAYI iNCELEDi

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde düzenlenen programa katıldıklarını açıkladı  
Yiğitbaşı, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 106. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla gerçek-leştirilen programların, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş ve eşi Prof. Dr. Sevgi Kurtulmuş’un ev sahipliğinde, Cumhurbaş-kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla düzenlendiğini belirtti. Program kapsa-mında TBMM’de Devlet Bahçeli ile kısa bir   

görüşme gerçekleştirdiklerini ifade eden Yiğitbaşı, yeni görevi dolayısıyla iletilen “hayırlı olsun” dilekleri için Bahçeli’ye te-şekkür etti. Yiğitbaşı, 23 Nisan’ın milli ege-menliğin simgesi olduğunu vurgulayarak, bu anlamlı günün coşkusunun Meclis’te dü-zenlenen programlarla bir kez daha yaşan-dığını kaydetti. HABER MERKEZİ
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Yapılan açıklamada, elma bahçelerinde sıkça görülen Elma Karalekesi Hastalığı ris-kine karşı üreticilerin gerekli önlemleri za-manında almasının büyük önem taşıdığı be-lirtildi. Müdürlükten yapılan bilgilendirmede, özellikle ilkbahar döneminde etkisini artıran hastalığın, uygun koşullar oluştuğunda hızla yayılabildiğine dikkat çekildi. Elma ağaçlarının yaprak, meyve ve sürgünlerinde lekelenme-lere yol açan hastalığın, verim ve kalite kaybı-

na neden olabileceği ifade edildi. Uzmanlar, üreticilerin düzenli bahçe kontrolleri yapması, uygun ilaçlama programlarını uygulaması ve meteorolojik verileri takip ederek hastalığa karşı erken müdahalede bulunması gerektiği-ni vurguladı. Yetkililer ayrıca, bilinçli tarım uygulamalarının hem ürün kalitesini artıra-cağı hem de ekonomik kayıpların önüne ge-çeceği hatırlatmasında bulundu. 
n  HABER MERKEZİ 

Üreticilere önemli uyarı: 
Elma karaelekesine dikkatAFYONKARAHİSAR İl Tarım ve Orman Müdürlüğü,  2026 üretim sezonu kapsamında elma üreticilerini yakından ilgilendiren önemli bir uyarıda bulundu

Arıcılık sektöründe  
hizmet kalitesi incelendi  

AFYONKARAHiSAR’DA  tarımsal yayım ve danışmanlık hizmetleri kapsamında denetimler gerçekleştirilerek üreticilere sunulan hizmetlerin  etkinliği değerlendirildi   
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-dürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, Tarımsal Yayım ve Danışman-lık Desteği çerçevesinde kuruluş denetim-leri sürdürülüyor. Bu doğrultuda Afyon-

karahisar İli Arı Yetiştiricileri Birliği bünye-sinde denetim gerçekleştirildi. Denetim-lerde, üreticilere sunulan danışmanlık hiz-metlerinin yürütülme süreci, ilgili kayıt ve belgeler ile destekleme esaslarına yöne-lik uygulamalar detaylı şekilde incelendi. Yetkililer, yapılan kontrollerin amacının üreticilerin doğru ve güvenilir tarımsal bil-giye erişimini sağlamak, danışmanlık hizmet-lerinin etkinliğini artırmak ve destekleme süreçlerini sağlıklı şekilde yürütmek oldu-ğunu belirtti. İl Müdürlüğü tarafından, ta-rımsal üretimde verimliliği artırmaya yönelik denetim ve rehberlik faaliyetlerinin aralıksız sürdürüleceği ifade edildi.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yürütülen ça-lışmalar kapsamında, mera alanlarının korunması, geliştirilmesi ve sürdürülebilir kullanımı amacıyla saha incelemeleri gerçekleştirildi.  
       MEVCUT DURUM TESPİT EDİLDİ  Hayvancılığın temel girdilerinden biri olan kaba yem ihtiyacının karşılanması, mera verimliliğinin artırılması ve kurak-lığa dayanıklı yem bitkilerinin yaygınlaş-tırılması hedefiyle yapılan çalışmalarda, teknik ekipler tarafından meraların mev-cut durumu yerinde değerlendirildi. Ayrıca yapay çayır mera tesis edilmesi planlanan alanlar ile tuz çalısı dikimi öngörülen sahalarda detaylı incelemeler yapıldı. Kuraklık, tuzluluk ve erozyona karşı da-yanıklı yapısıyla öne çıkan tuz çalısı bitk-isinin, zayıf meraların yeniden canlandırıl-masında önemli bir alternatif olduğu be-lirtildi. Yüksek protein değeri sayesinde hayvanların kaba yem ihtiyacına katkı sunan bitkinin, özellikle kurak ve yarı kurak bölgelerde sürdürülebilir hayvan-cılığı desteklediği ifade edildi. Gerçekleş-tirilen incelemelerle, mera alanlarının mev-cut durumunun tespit edilmesi, uygun sa-haların belirlenmesi ve ilerleyen süreçte yapılacak ıslah çalışmalarına teknik altyapı oluşturulmasının amaçlandığı kaydedildi. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

Afyon’da mera alanları incelendi
Afyonkarahisar’da mera ıslahı ve geliştirme  çalışmaları kapsamında arazi incelemeleri gerçekleştirilerek sürdürülebilir hayvancılık için önemli adımlar atıldı

Afyonkarahisar’da hayvan sağlığının korunmasına yönelik aşılama, küpele-me ve kayıt çalışmaları il genelinde aralıksız devam ediyor. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafın-dan yürütülen hayvan sağlığı faaliyetleri kapsamında, bulaşıcı hastalıklarla mü-cadele, hayvan hareketlerinin kontrolü ve hayvansal üretimde kayıtlılığın sağlanmasına yönelik çalışmalar hız kesmeden sürdürülüyor. Bu çerçevede, Merkez, Çobanlar ve Dazkırı ilçelerinde görevli ekipler tarafından küçükbaş hayvanlara yönelik aşılama, küpeleme, tespit ve destekleme işlemleri gerçek-leştirildi. Yapılan çalışmalarla hayvan hastalıklarının önlenmesi, hayvan var-lığının kayıt altına alınması ve üretici-lerin destekleme süreçlerinden etkin şekilde yararlanması hedefleniyor. Ayrıca yürütülen faaliyetlerin, hayvan-lardan insanlara bulaşabilen zoonoz hastalıkların önlenmesi ve toplum sağlığının korunması açısından da bü-yük önem taşıdığı vurgulandı. İl Mü-dürlüğü yetkilileri, hayvancılık işletme-lerinin sürdürülebilirliğini sağlamak ve üreticileri desteklemek amacıyla hayvan sağlığı ve kayıt çalışmalarının planlı şekilde devam edeceğini bildirdi. 

Hayvan sağlığı için 
sahada yoğun mesai  

Gıda sektörü temsilcileri,  
öğrencilerle buluştu  Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Bolvadin Meslek Yüksekokulu (MYO) Gıda Teknolojisi Bölümü tarafından düzenlenen Kariyer Günü etkinliğinde, sektör temsilcileri ve öğrenciler bir araya geldi. Etkinliğe, The Ceel Group/ Ceello Kozmetik-Ceello Gıda firması Gıda Takviyeleri Bölüm Müdürü Sedat Germen ile Superfresh (Özdemir Yemek) Yemekhane Sorumlusu Gıda Teknikeri Zülfiye Durgut konuşmacı olarak katıldı.   

TOPLUM SAĞLIĞI 
 İÇİN BİLGİLENDİRME  Kariyer yolculuklarının, sektör deneyim-lerinin ve gıda alanındaki güncel sorunların ele alındığı etkinliğin açış konuşmasını Gıda Teknolojisi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Emine Bulut yaptı. Bulut konuşmasında, kariyer günlerinin öğrencilerin mesleki gelişimindeki yerine ve sektörle kurulan iş birliklerinin gelecekteki başarıya katkısına değindi. Gıda Teknolojisi Bölümü Öğr. Gör. Dr. Özlem Em-rem Tür ise gıda teknolojisinin önemi, sek-törün toplum sağlığı açısından kritik rolü ve nitelikli insan gücüne duyulan ihtiyaç üz-erine değerlendirmelerde bulundu. The Ceel Group/Ceello Kozmetik-Ceello Gıda firması-nın faaliyet alanları hakkında bilgi veren Sedat Germen; gıda takviyeleri sektörünün gelişimi, kalite kontrol süreçleri ve sektörde en sık karşılaşılan problemlerle ilgili tecrü-belerini paylaştı. Germen ayrıca öğrencilere, iş hayatında karşılaşabilecekleri zorluklara karşı hazırlıklı olmaları ve sürekli kendilerini geliştirmeleri yönünde tavsiyelerde bulundu.

Asırlık çınara bakım  
çalışması yapıldı  Bolvadin’de ilçenin simgesi olan asırlık çınar ağacında, doğal mirasın korunması ama-cıyla bakım ve budama çalışması gerçek-leştirildi. Bolvadin ilçesinde, ilçenin sem-bollerinden biri olan asırlık çınar ağacı için bakım ve budama çalışması yapıldı. Çalışma-lar, yapılan başvuruların ardından ilgili ko-ruma kurulu onayıyla hayata geçirildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına bağlı Tabiat Varlıklarını Koruma ekipleri ta-rafından, mühendislerin gözetiminde gerçek-leştirilen çalışmalarda ağacın kuruyan dalları temizlendi ve genel sağlığını korumaya yöne-lik bakım işlemleri uygulandı. 
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Afyonkarahisar’da 23 Nisan Ulusal Ege-menlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen kutlamalara yönelik gazete-ci Ömer Mazi’nin yazdığı ifadeler ka-muoyunda tartışma yarattı. Mazi’nin, Afy-onkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve İl Em-niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un pro-grama katılmadığı yönündeki iddiaları gündem olurken, törene katılan vatandaşlar bu ifadelerin gerçeği yansıtmadığını be-lirterek duruma sert tepki gösterdi.  
MAZİ’NİN İDDİALARI  

VE GERÇEKLER  Ömer Mazi yazısında, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın törenlerde yer almadığını, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un da programa katılmadığını öne sürdü. An-

cak edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın aynı gün bir cenaze törenine katılması nedeniyle programa iştirak edemediği, yerine Vali Vekili Yalçın Sezgin’in törenlerde bulunduğu öğrenildi. Öte yandan, kutlamaların gerçekleştirildiği Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’nin programın başından itibaren yer aldığı, öğrencilerle ilgilendiği ve programın açılış konuşmasını yaptığı; İl Em-niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un da törende bulunduğu belirtildi.  
“GÖRMEYEN Mİ VAR,  

DUYMAYAN MI?”  Programa katılan vatandaşlar, ortaya atılan iddialara sert sözlerle karşı çıktı. Vatandaş-lar, “Biz oradaydık, İl Milli Eğitim Müdürü de İl Emniyet Müdürü de en başından iti-baren programdaydı. İl Milli Eğitim Müdürü 

konuşmasını yaptı ve emniyet müdürümü-zle beraber etkinlik boyunca oradaydılar. Bunu görmemek mümkün değil” ifadelerini kullandı. Bir başka vatandaş ise, “Milli Eğitim Müdürünü görmedin diyelim, peki konuşmasını da mı duymadın? Emniyet Müdürü de törendeydi. Bu kadar açık bir durumu nasıl yok sayabiliyorsunuz? Bu yanlış bilgilerle gazetecilik yapılmaz” diye-rek tepkisini dile getirdi.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Gözün mü kör,  
kulağın mı sağır? 

ÖMER MAZi; 
23 NiSAN TÖRENLERiNE ilişkin Ömer Mazi’nin kaleme aldığı iddialar,  sahadaki gerçeklerle çelişince vatandaşların sert tepkisine neden oldu

“BU KAÇINCI YANLIŞ HABER?”  
Vatandaşlar, yanlış veya eksik bilgiyle yapılan paylaşımların kamuoyunu yanıltabileceğine  

dikkat çekerek, “Bu kaçıncı hata? Devlet kurumlarına karşı ne yapılmak isteniyor, anlamıyoruz. 
Doğru habercilik yapılmalı, insanlar yanıltılmamalı” şeklinde konuştu. Törene katılanlar, 

sahada yaşananlarla yazılanlar arasındaki farkın açık olduğunu vurgulayarak, Ömer Mazi’yi ka-
muoyuna ya doğru haber yapmaya ya da gazeteciliği bırakmaya davet etti.

Başkan Köksal yaptığı açıklamada, yerli üre-timin desteklenmesinin sadece bir tercih değil, aynı zamanda bir sorumluluk olduğunu ifade etti. Köksal, “Afyonkarahisar Belediyesi 
olarak, yerli ve milli üretimi desteklemeyi 
sadece bir tercih değil, bir sorumluluk ola-
rak görüyoruz. Çünkü güçlü bir Türkiye, 
üreten bir Türkiye ile mümkündür” dedi. 

“KENDİ MÜHENDİSLERİMİZE GÜVENİYORUZ”   Yerli üretime duydukları güveni dile getiren Belediye Başkanı Burcu Köksal, “Biz yerli 
mühendislerimize, teknik personelimize, 
kendi devletimizin üretimine güveniyoruz” ifadelerini kullandı. Bu yaklaşımın, sadece bu-günü değil, geleceği de şekillendiren önemli bir adım olduğunu belirtti. 

TOGG TERCİHİYLE YERLİ ÜRETİME DESTEK  Belediye olarak TOGG’u tercih etmelerinin bu anlayışın bir sonucu olduğunu vurgulayan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, yerli ve milli projelere destek vermeye devam edeceklerini söyledi. Köksal, “Biz bu mem-
leketin her değerine sahip çıkmaya devam 
edeceğiz” diyerek sözlerini tamamladı.

Başkan Burcu Köksal’dan 

yerli üretime  
TAm DEsTEKAfyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, belediye olarak  yerli ve milli üretime verdikleri desteği vurgulayarak, bu doğrultuda Türkiye’nin yerli otomobili TOGG’u tercih ettiklerini açıkladı

Köksal, “Afyonkarahisar Belediyesi olarak, yerli ve milli üretimi  desteklemeyi sadece bir tercih değil,  bir sorumluluk olarak görüyoruz”
Çocuk mehteran takımının gösterisi sı-rasında bazı partililerin sırtlarını dönerek tepki göstermesi kamuoyunda geniş yankı uyandırırken, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal bu tavrı eleştirerek kültürel değerlere sahip çıkılması gerek-tiğini vurguladı. Yapılan davranışın toplum-sal birlik ve beraberlik açısından doğru bir yaklaşım olmadığını ifade eden Başkan Köksal, bu tür görüntülerin toplumda ayrış-maya neden olabileceğine dikkat çekti.  

“GEÇMİŞİMİZE  
SIRTIMIZI DÖNEMEYİZ”  Köksal, açıklamalarında Türkiye’nin köklü tarihine vurgu yaparak, geçmişin de-ğerlerine sahip çıkmanın önemine de-ğindi. Mehter marşlarının yüzyıllardır Türk milletinin kültürel mirasının bir parçası olduğunu hatırlatan Köksal, “Geçmişimize sırtımızı dönersek geleceğe yön veremeyiz” ifadeleriyle tepkisini dile getirdi. Farklı dö-nemlere ait değerlerin bir bütün olarak görülmesi gerektiğini belirten Köksal, tarihsel mirasın ayrıştırıcı değil birleştirici bir unsur olarak ele alınması gerektiğini söyledi. 

“MEHTER DE BANDO DA BİZİM”  Afyonkarahisar Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren mehter takımı ve kadın bando ekibini örnek gösteren Köksal, milli bayramlarda bu ekiplerin düzenli olarak sahne aldığını belirtti. Mehter müziğinden modern bando gösterilerine kadar uzanan geniş kültürel yelpazenin Türkiye’nin zen-ginliğini yansıttığını ifade eden Köksal, “Mehter de bizim, bando da bizim, sanat müziği de bizim” diyerek kültürel çeşitliliğe vurgu yaptı. Bu değerlerin sahiplenilmesi gerektiğini be-lirten Köksal, toplumun ortak paydada buluşmasının önemine dikkat çekti. 
“BU OLAY PARTİYİ BAĞLAMAZ”  Gaziantep’te yaşanan olayın bireysel bir tutum olduğunu belirten Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, söz konusu protestonun tüm partiye mal edilmesinin doğru olmadığını ifade etti. Cumhuriyet Halk Partisinin köklü bir geçmişe sahip olduğunu ve Türkiye Cumhuriyeti’nin ku-ruluşunda önemli rol oynadığını hatırlatan Köksal, partinin tarihine ve değerlerine bağlı bir çizgide ilerlediğini söyledi. Bu tür olayların genelleştirilmesinin hem par-tiye hem de toplumsal birlikteliğe zarar verebileceğini dile getirdi. 

PARTİ İÇİ SÜREÇLERE İŞARET ETTİ  Başkan Köksal, yaşanan gelişmelerin ar-dından parti içinde gerekli değerlendirme-lerin yapılacağını belirterek, yetkili kurul-ların süreci yakından takip ettiğini ifade etti. Disiplin ve denetim mekanizmalarının 

devreye gireceğini belirten Köksal, bu tür du-rumlarda parti içi işleyişin önemine vurgu yaptı. Genel merkezin konuya ilişkin açıklama-lar yaptığını hatırlatan Başkan Köksal, gerekli adımların atılacağını ve sürecin sağduyulu şekilde yürütüleceğini söyledi. Köksal’ın, Türk milletinin köklü değerlerinden biri olan ve yüzyıllardır kullanılan mehter marşına sahip çıkan açıklamaları hem Afyonkarahisar’da hem de Türkiye genelinde geniş yankı uyan-dırarak takdir topladı.  
BAŞKAN BURCU KÖKSAL; 

“BİZ HEP BİRLİKTE TÜRK MİLLETİYİZ”  Köksal’ın bu yaklaşımı, özellikle milli ve kültürel değerlere vurgu yapması açısından birçok kesim tarafından olumlu karşılandı. Sosyal medya platformlarında Türkiye’nin dört bir yanından çok sayıda kullanıcı destek mesajları paylaşarak Köksal’ın açıklamalarına sahip çıktı. ODAK’a konuşan Afyonkarahisarlı vatandaşlar ise Başkan Köksal’ın tutumunun birleştirici bir anlayışı yansıttığını ifade etti. Vatandaşlar, geçmişte toplumun farklı değerler üzerinden ayrış-tırıldığını hatırlattı.  
DÜŞMANA KORKU VEREN GELENEK  “Başkanımız bizi bir kez daha gururlan-dırdı”iyen vatandaşlar, “Fatih de bizim Atatürk de bizim, mehter marşı da İzmir Marşı da bu milletin ortak değeridir. Ayrım yok, biz hep birlikte Türk milletiyiz” sözleriyle desteklerini dile getirirken, Köksal’a bu kapsayıcı ve birleştirici yaklaşımı nedeniyle teşekkür etti. Mehter marşı, dünyanın bili-nen en eski askeri müzik geleneklerinden biri olan mehterhane tarafından icra edilen, Türk tarihinin askeri ve kültürel ruhunu yansıtan coşkulu marşlardır. Osmanlı ve daha eski Türk devletlerinde savaşlarda askerleri motive etmek, yürüyüş ritmini be-lirlemek ve düşmana psikolojik üstünlük sağlamak amacıyla kullanılmıştır. Sadece üflemeli ve vurmalı çalgılardan oluşan bu müzik, aynı zamanda devlet törenlerinde de Osmanlı’nın gücünü ve ihtişamını temsil etmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Afyonkarahisar Milletvekili Olgun, Afyonkarahisar’daki bazı hastane arazilerinin özelleştirme kapsamına alınmasına ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu  
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afy-onkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaş-kanı Kararı ile Türkiye genelinde 71 taşın-mazın özelleştirme kapsamına alındığını belirterek, listede Afyonkarahisar’dan Başmakçı, Bayat ve Çobanlar ilçelerindeki taşınmazların da yer aldığını ifade etti. Söz konusu alanların devlet hastanelerinin bulunduğu bölgeler olduğuna dikkat çeken Olgun, “Afyonkarahisar’da sağlıkta iflas, 

yönetimde çaresizlik ilan edilmiştir. 
İlçelerimizde hastane bölgelerindeki 
alanları parça parça satarak mı sağlıkta 
çağ atlayacağız? Kaleyi ne zaman sa-
tacaksınız?” ifadelerini kullandı. 

3 İLÇEDEKİ HASTANE  
ALANLARI LİSTEDE  Resmi karara göre, Başmakçı Yukarıhilal Ma-hallesi (195 ada, 8 parsel), Bayat Cumhuriyet Mahallesi (743 ada, 1 parsel) ve Çobanlar Yeni Mahallesi’nde (102 ada, 1 parsel) bulunan taşınmazlar özelleştirme kapsamına alındı. Söz konusu taşınmazların hisselerinin tama-mının kamuya ait olduğu belirtildi. Kararda, bu taşınmazların satış, kiralama, gelir ortaklığı modeli, işletme hakkı devri ya da mülkiyetin gayri ayni haklarının tesis edilmesi gibi yön-temlerle değerlendirilebileceği ifade edildi. 

GELİR SAĞLIK  
YATIRIMLARINA   Cumhurbaşkanı Kararı’nda özelleştirme işlemlerinin 31 Aralık 2028 tarihine kadar tamamlanmasının planlandığı bildirildi. Elde edilecek gelirlerin ise giderler düşüldükten sonra Sağlık Bakanlığı tarafından yeni sağlık yatırımları ve mevcut tesislerin yenilenmesi amacıyla kullanılacağı, Hazine ve Maliye Ba-kanlığı nezdinde açılacak hesaba aktarılacağı kaydedildi. Özelleştirme listesinde Türkiye genelinde çok sayıda sağlık tesisi ve hizmet binasının yer aldığı, Afyonkarahisar’daki ta-şınmazların da bu kapsamda değerlendirildiği belirtildi. n  HABER MERKEZİ 

MİLLETVEKİLİ OLGUN’DAN SERT TAVIR: 
HASTANELERi SATIYORSUNUZ  
KALE'Yi NE ZAMAN SATACAKSINIZ? 

BELEDİYE BAŞKANI KÖKSAL’DAN 

CHP’lilere sert tavır
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Başkan  

Köksal, katıldığı televizyon programında Gaziantep’te  
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 

 etkinliklerinde yaşanan tartışmalı protestoya ilişkin dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu.  

TÜRK TARİHİNİN EN ÖNEMLİ KÜLTÜRÜ Mehter marşları Türk milleti için tarihi kimliğin, kahramanlık ruhunun ve milli birliğin güçlü bir sembolüdür. Yüzyıllar-dır süregelen bu gelenek, Türk askeri tarihinin en önemli kültürel mirasların-dan biridir. Milli bayramlarda ve resmi törenlerde çalınarak geçmişten günü-müze uzanan devlet geleneğini ve ba-ğımsızlık ruhunu canlı tutar. Aynı za-manda Türk kültürünün dünyaya ta-nıtılan önemli unsurlarından biri olup, milletin birlik ve beraberlik duygusunu güçlendirir. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

       MUSATFA DADAK 
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Şuhut’a bağlı Tekke Köyü’nde kırsal kalkınmayı desteklemek amacıyla 500 adet kestane fidanı  üreticilere dağıtıldı  
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen programda, fidanlar yüzde 100 hibe desteğiyle üreticilere teslim edildi.   

YETKİLİLERDEN KIRSAL  
KALKINMA VURGUSU  Dağıtım programında konuşan Şuhut İlçe Tarım ve Orman Müdürü Yavuz Arslan Tür, kırsal kalkınma projelerinin önemine dikkat çekti. Kestane üretiminin alternatif gelir kaynağı oluşturacağı ve tarımsal çe-şitliliği artıracağı ifade edilirken, hibe destekleriyle üreticilerin mali yükünün azaltılmasının hedeflendiği belirtildi. Yet-kililer, kestanenin katma değeri yüksek bir ürün olduğunu ve kırsal bölgelerde ekono-mik hareketlilik sağladığını ifade ettiler.

Şuhut’ta kestane fidanları  
toprakla buluştu 

Yetkililer, kestanenin katma değeri yüksek bir ürün  
olduğunu ve kırsal bölgelerde ekonomik hareketlilik sağladığını ifade ettiler.

Karamık Karacaören Belediye Başkanı Üzeyir Kasap, mandıranın yeniden faaliyete geçmesiyle üreticilerin emeği-nin daha fazla değer kazanacağını belirtti. Mandırada tereyağı, kaymak, peynir ve çeşitli yöresel ürünlerin üretileceğini vur-gulayan Kasap, bu sayede hem üreticilere destek sağlanacağını hem de vatandaşların kaliteli ürünlere ulaşabileceğini dile getirdi. Projenin aynı zamanda istihdama katkı sunacağı da ifade edildi.  

Karamık Karacaören’de  
mandıra yeniden faaliyete geçtiAfyonkarahisar’ın Karamık Karacaören beldesinde uzun süredir atıl  durumda bulunan mandıra, yapılan çalışmaların ardından yeniden hizmete açıldı. Belde için önemli bir yatırım olarak değerlendirilen bu adımın, yerel üretimi canlandırması ve ekonomik hareketliliği artırması bekleniyor. 

Afyonkarahisar’ın köklü lezzeti Afyon Pastırması, Avrupa Birliği Coğrafi İşaret Tescili’nin ardından TasteAtlas listesinde dünyanın en iyi  et ürünleri arasına girdi  
Afyonkarahisar’ın asırlardır süregelen gastronomi mirası olan Afyon Pastırma-sı, uluslararası alandaki başarısını bir kez daha tescilledi. Avrupa Birliği Coğrafi 

İşaret Tescili alarak küresel tanınırlığını artıran ürün, bu kez dünyanın önde ge-len gastronomi platformlarından Taste-Atlas tarafından hazırlanan “Dünyanın En İyi 10 Et Ürünü” listesinde “Afyon” ibaresiyle yer aldı. Afyonkarahisar Ticaret Borsası (ATB) öncülüğünde yürütülen çalışmaların sonucu elde edilen başarı, kentte memnuniyetle karşılandı. Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Af-yonkarahisar Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Mühürler, Af-yonkarahisar’ın üretim gücü, tarihi ve 

zengin mutfak kültürüyle Türkiye’nin önemli şehirlerinden biri olduğunu vurguladı. Afyon Pastırması’nın önce Avrupa Birliği’nden coğrafi işaret alması, ardından dünya çapında bir listede yer bulmasının büyük bir gurur kaynağı oldu-ğunu belirten Mühürler, bu başarı-nın yalnızca şehir adına değil, Türkiye adına da önemli bir kazanım olduğunu ifade etti.  
“UZUN SOLUKLU  

EMEĞİN SONUCU”  2009 yılından bu yana şehrin değerlerini korumak ve uluslararası alanda tanıtmak için yoğun çaba sarf ettiklerini dile ge-tiren Mühürler, elde edilen sonucun ekip çalışmasının ürünü olduğunu kay-detti. Sürece katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür eden Mühürler, Afyonkarahisar Ticaret Borsası’nın kentin tarımsal, ticari ve gastronomik değerlerini markalaştırma hedefi doğrultusunda çalışmalarını sürdüreceğini belirtti.  
KÜRESEL VİTRİNE  

GÜÇLÜ GİRİŞ  Afyon Pastırması’nın dünya gastronomi vitrininde yer almasının, kentin üretim kültürü ve kalite anlayışının uluslararası düzeyde kabul gördüğünün en somut göstergelerinden biri olduğu ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ 

“ÜRETENİN YANINDA 
 OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”  Başkan Kasap, belediye olarak üretimi teşvik eden her adımın arka-sında olduklarını belirterek, kasabanın gelişimi için çalışmayı sürdüre-ceklerini söyledi. Yapılan yatırımın bölge halkına hayırlı olmasını dileyen Kasap, emeği geçen herkese teşekkür etti.  

Şuhut’ta “Barış,  
kardeşlik ve birlik 

 festivali”  Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Bozan Köyü’nde uzun yıllardır “Nohut Festivali” adıyla düzenlenen etkinlik, bu yıl yeni konseptiyle yeniden hayata geçiriliyor.  Bölge halkının yo-ğun ilgi gösterdiği festivalin, kültürel birlikteliği güçlendiren önemli bir organizasyon olarak öne çıktığı ifade edildi. Etkinliğin yeni adıyla “Barış, Kardeşlik ve Birlik Festivali” olarak düzenleneceği belirtildi. Şuhut Bozan Köyü Alevi-Bektaşi Kültür ve Cemevi Derneği ile Bozan Köyü Muhtarlığı iş birliğinde organize edilen festivalin, 28 Mayıs 2026 tarihinde Kur-ban Bayramı’nın ikinci gününde gerçekleştirile-ceği açıklandı. “Dernek ve Muhtarlık el ele” sloganıyla hazırlıkları sürdürülen etkinliğe, çevre ilçe ve köylerin yanı sıra farklı illerden de yoğun katılım bekleniyor. Festivalin, bölge halkını bir araya getiren önemli bir buluşma noktası olması hedefleniyor.

en iyileri arasındaAfyon pastırması dünyanın  
DENETİMLİ SERBESTLİK  

KORUMA KURULU TOPLANDI Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odasının da katılım sağladığı Denetimli Serbestlik Koruma Kurulu Toplantısı, Afyonkarahisar’da gerçekleştirildi. Toplantı, Mehmet Patlak başkanlığında, Afyonkarahisar Kampüs Açık Ce-za İnfaz Kurumu Müdürlüğü toplantı salonunda yapıldı. Programa, ATSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey ile birlikte ilgili kurum temsilcileri katıldı. Toplantıda, denetimli serbestlik kapsamındaki çalışmalar, kurumlar arası iş birliği ve yükümlülerin topluma kazandırıl-masına yönelik yürütülen faaliyetler ele alındı. Kurulun, sosyal uyum süreçlerinin güçlendirilmesi ve yeniden suç işlemeyi önleyici uygulamaların geliştirilmesi açısından önemli bir rol üstlendiği vurgulandı. 
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Uzmanlar ODAK’a anlattı
Okullarda nezaket seferberliğiAfyonkarahisar’daki PDR Zirvesi’nde atölye çalışmaları sonrası akademisyenler ODAK’a konuştu; akran nezaketinin yaygınlaştırılması için önemli mesajlar verdi 
Afyonkarahisar’da düzenlenen 1. Psikolojik Danışma ve Rehberlik Zirvesi kapsamında “akran nezaketi” konusu, teorik anlatımın ötesine taşınarak uygulamalı atölyelerle ele alındı. Afyonkarahisar Valiliği, Afyon Kocatepe Üniversitesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Birikim 

Okullarının iş birliğiyle gerçekleştirilen prog-
ramda, 7 farklı başlıkta düzenlenen atöl-
yelerin ardından akademisyenler ODAK’a 
değerlendirmelerde bulundu.  

  “DRAMA, ÇOCUKLARDA  
NEZAKETİ DOĞAL  

YOLDAN GELİŞTİRİYOR”  Dr. Öğr. Üyesi Saadet Zümbül, yaptığı açıklamada drama temelli eğitimlerin önemine dikkat çe-kerek, “Yaratıcı drama, çocukların doğasına uy-gun bir yöntem. Oyunla öğrenme sayesinde nezaket gibi değerler çok daha kolay benimse-niyor. Biz de akran zorbalığını önleme sürecinde dramayı etkili bir araç olarak kullandık” dedi. Zümbül, atölyelerin uygulamalı geçtiğini vur-gulayarak, “Katılımcılar sadece dinlemedi, sü-recin içinde aktif olarak yer aldı. Deneyimleyerek öğrenme sayesinde öğretmenler kendi eğitimle-rinde kullanabilecekleri yeni yöntemler kazandı” ifadelerini kullandı  
“NEZAKET, ZORBALIĞIN  

KARŞISINDAEN GÜÇLÜ ARAÇ”  Dr. Öğr. Üyesi Mücahit Gültekin ise yaptığı de-ğerlendirmede akran nezaketinin önemine vur-

gu yaparak, “Şiddet ve zorbalığın arttığı bir dönemdeyiz. Bu nedenle nezaket, empati ve dayanışma gibi değerleri çocuklara erken yaşta kazandırmak büyük önem taşıyor” diye konuştu. Gültekin, beden dilinin iletişimdeki rolüne dik-kat çekerek, “Nezaket sadece sözle değil, beden diliyle de ifade edilir. Okullarda olumlu iletişimi yaygınlaştırabilirsek birçok sorunun daha ortaya çıkmadan önüne geçebiliriz” dedi.  
“NEZAKET AİLEDE BAŞLAR,  

OKULDA PEKİŞİR”  Yaratıcı drama eğitmeni Aslıhan Canbesler de yaptığı açıklamada nezaket eğitiminin ailede başladığını belirterek, “Nezaket önce evde 
öğrenilir, okulda ise pekişir. Aile ve eğitimci-
ler birlikte hareket ettiğinde çok daha güçlü 
sonuçlar ortaya çıkar” ifadelerini kullandı. Canbesler, drama yönteminin etkisine değinerek, 
“Yaşayarak öğrenme en kalıcı yöntemdir. 
Drama, hayatın bir provası gibidir ve hem 
çocuklarda hem yetişkinlerde güçlü bir far-
kındalık oluşturur” dedi. Ayrıca çocuklara yöneltilen temel soruya dikkat çekerek, “Çocuk-
lara ‘Nasıl anılmak istiyorsun?’ diye sor-
duğumuzda, davranışlarını sorgulamaya 
başlıyorlar ve bu da nezaket bilincini güçlen-
diriyor” şeklinde konuştu.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

aslıhaN caNbesler

saadet zümbül

mücahİt gültekİN

Afyon Kocatepe Üniversitesi Eğitim Fakültesi Konferans Salonunda gerçekleşen zirvede konuşan Birikim Eğitim Grubu Genel Müdür Yardımcısı Resul Duman, akran nezaketinin eği-timde kritik bir rol üstlendiğini vurguladı. İstanbul ve Ankara’da başlatılan nezaket temalı çalışmaların Afyonkarahisar’da güçlü bir iş birliğiyle devam etmesinden duyduğu memnuniyeti dile getiren Duman, günümüz dünyasında teknolojinin çocuk-ları birbirine bağlarken duygusal bağları zayıflata-bildiğine dikkat çekti. 

ŞİDDETİN ÖNÜNE GEÇİLEBİLECEK   Son dönemde yaşanan üzücü olayların, yalnızlaş-ma ve duygusal kopuşun ne denli ciddi sonuçlar doğurabileceğini gösterdiğini ifade eden Duman, fiziksel güvenlik önlemlerinin yanı sıra sağlıklı bir okul ikliminin oluşturulmasının şart olduğunu belirtti. Bu iklimin temelinde ise akran nezake-tinin yer aldığını söyleyen Duman, öğrenciler arasında empatiyi güçlendiren bir kültürün şiddetin önüne geçebileceğini kaydetti.  

FARKLILIKLARI ZENGİNLİK  
OLARAK GÖRMESİDİR  Eğitimde sürekli “akran zorbalığı” kavramına odaklanmanın sorunu büyütebileceğini dile ge-tiren Duman, “Nezaketi merkeze aldığımızda çözümü de beraberinde getiririz. Nezaket; bir çocuğun arkadaşının duygusunu fark etmesi, yardım etmesi ve farklılıkları zenginlik olarak görmesidir” ifadelerini kullandı.  

“EĞİTİM SADECE AKADEMİK  
BAŞARI DEĞİLDİR” Duman, çocuklara yalnızca akademik başarı değil, aynı zamanda insani değerlerin de kazandı-rılması gerektiğini belirterek, nezaketle beslen-meyen bir başarının topluma gerçek anlamda katkı sağlayamayacağını vurguladı. Zirvenin, Türkiye genelinde okullarda “nezaket dalgaları” oluşturmasını temenni etti.  

n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

Afyon’da şiddete karşı nezaket kalkanı
Zorbalığa karşı “nezaket” seferberliğiAfyonkarahisar Valiliği, Afyon Kocatepe Üniversitesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Birikim Okullarının iş birliğiyle düzenlenen 1. Psikolojik Danışma ve Rehberlik Zirvesi gerçekleştirildi. Zirvede, günümüz eğitim dünyasının önemli başlıklarından biri olan “Akran nezaketi” konusu kapsamlı şekilde ele alındı

Afyonkarahisar’daki PDR Zir-vesi’nde konuşan İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğünde görevli uz-man, radikalleşme sürecinin ço-cukluk ve ergenlik döneminde başladığına dikkat çekti. Uzman, terörle mücadele verilerine göre örgüt mensuplarının büyük kıs-mının genç yaşta ve eğitimini yarıda bırakmış bireylerden oluştuğunu vurguladı. Afyonka-rahisar Valiliği, Afyon Kocatepe Üniversitesi, İl Milli Eğitim Mü-dürlüğü ve Birikim Okullarının iş birliğiyle düzenlenen 1. Psi-kolojik Danışma ve Rehberlik Zirvesi’nde “Akran Nezaketi” ko-nusu ele alınırken, zirvede dikkat çeken sunumlardan biri de İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mü-cadele Şube Müdürlüğünde gö-revli uzmandan geldi. Uzman, ra-dikalleşme sürecine ilişkin çarpıcı veriler ve sahadan elde edilen gö-zlemleri katılımcılarla paylaştı.  
“GENÇLERE SAHİP  

ÇIKILMAZSA SONUÇ 
AĞIR OLABİLİR”  Terörle Mücadele Daire Başkan-lığı tarafından yakalanan ve tes-lim olan bin 553 terör örgütü mensubunun ifadeleri üzerinden yapılan çalışmalara değinen uz-man, bu kişilerin yüzde 74’ünün erkek, yüzde 26’sının kadın olduğunu, yüzde 41’inin 18 yaşın altında bulunduğunu ve yüzde 82’sinin eğitimini yarıda bıraktı-ğını açıkladı. Bu verilerin, gençlik döneminde yeterli ilgi ve yön-lendirme yapılmadığında ortaya çıkabilecek riskleri açıkça göster-diğini belirten uzman, “Bir er-genlik çağındaki gence sahip çı-kılmazsa gelinen nokta maalesef bu oluyor” dedi. Bu tür çalıştayla-rın sahada büyük önem taşıdığı-nı vurgulayan uzman, eğitimcile-rin ve ailelerin desteğinin kritik olduğunu ifade etti. 

“AİLE-OKUL İŞ BİRLİĞİ  
HAYATİ ÖNEM TAŞIYOR”  Konuşmasında aile ve öğretmen iş birliğinin önemine de değinen uzman, çocuklarda gözlemlenen olumsuz davranışların erken dönemde ciddiye alınması gerek-tiğini vurguladı. “Çocuktur ya-par” yaklaşımının ilerleyen yaş-larda ciddi sonuçlar doğurabile-ceğini belirten uzman, eğitimcile-rin ve ailelerin iletişim halinde olması gerektiğini ifade etti. uz-man radikalleşme sürecine dair bir belirti gözlemlendiğinde ai-lelerin bilgilendirilmesi ve ge-rektiğinde güvenlik birimleriyle iş birliği yapılmasının önemine dikkat çekti. 

n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ 

Uzman isimden önemli uyarı: 
Radikalleşme sessiz başlar,  
geri dönüşü zor olur

Afyonkarahisar’da düzenlenen PDR Zirvesi, teoriden pratiğe taşındı; 7 ayrı atölyede nezaket eğitimi verildi. Uzman aka-demisyenler, akran nezaketini farklı boyutlarıyla ele alarak eğitimcilere yol haritası sundu.  Afyonkarahisar Valiliği, Afyon Kocatepe Üniversitesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Birikim Okullarının iş birliğiyle düzenlenen 1. Psikolojik Danışma ve Rehberlik Zirvesi gerçekleştirildi. “Akran nezaketi” konusunun ele alındığı seminerin ardından, program kap-samında 7 ayrı atölyede eğitimler düzenlendi. Afyon Kocatepe Üniversitesi Eğitim Fakültesinde gerçekleştirilen atölye çalışmalarında, nezaket kavramı farklı yönleriyle ele alındı. 

Katılımcılara yönelik hazırlanan eğitimlerde beden dili, dijital iletişim, bireysel farkındalık ve okul ortamındaki ilişkiler gibi başlıklar öne çıktı. 
FARKLI BAŞLIKLARDA UYGULAMALI EĞİTİMLER  Atölye programında “Beden Dili ve Nezaket”, “Varoluşsal Nezaket: Bu Geminin Kaptanı Kim?”, “Dijital Dünyada Nezaket: Klavyeden Söyleme”, “Kendi Kendine Nezaket”, “Drama Yoluyla Nezaket Eğitimi”, “Nezaketi Okul İklimine Yaymak” ve “Okul Psikolojik Danışmanının Dönüştürücü Gücü: Akran İlişkilerinde Nezaketi Taşıyan Gizli Rol” başlıklarında eğitimler verildi.  

“Akran nezaketi” sahaya indi
7 başlıkta nezaket atölyesi

Afyonkarahisar’da TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları kapsamında düzenlenen etkinlikler, öğrencilerin hazırladığı projelerle bilimsel farkındalığı artır-maya devam ediyor. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordine-sinde yürütülen TÜBİTAK 4006 Bilim 

Fuarları, il genelinde farklı okullarda yoğun katılımla gerçekleştiriliyor. Bu kapsamda Bolvadin Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Sinanpaşa Bulca Ortaokulu’nda düzenlenen fuarlar, öğrenciler, öğretmenler ve ziyaretçi-lerden büyük ilgi gördü. Danışman 

öğretmenlerin rehberliğinde hazırla-nan projeler, öğrencilerin akademik ve sosyal gelişimlerine katkı sunarken, bilimsel düşünme ve araştırma be-cerilerini de güçlendirdi. Fuarlar saye-sinde öğrenciler, projelerini sunma, kendilerini ifade etme ve bilimsel süreçleri deneyimleme imkanı buldu. 
“BİLİMSEL FARKINDALIK ARTIYOR”  Etkinliklerde öğrencilerin ortaya koy-duğu çalışmaların, bilimsel farkındalı-ğın artırılması açısından önemli bir rol üstlendiği belirtilirken, organizas-yonların eğitim sürecine değer kattığı ifade edildi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, projelerde emeği geçen öğretmen ve öğrencilere teşek-kür ederek bilim yolculuğunda başarı-larının devamını diledi. TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları’nın, önümüzdeki haf-talarda da il genelindeki farklı okullarda devam edeceği bildirildi. 

n  HABER MERKEZİ

TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları devam ediyor
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BÜYÜK SÜRPRİZLER 
 VE ZORLU MÜCADELELER  Çeyrek finalde Fenerbahçe’yi uzatmalarda 1-0 mağlup eden TÜMOSAN Konyaspor, Galatasaray’ı 2-0’la geçen Gençlerbirliği ve Samsunspor’u penaltılarla saf dışı bırakan Trabzonspor yarı finale yükseldi. Beşiktaş ise Alanyaspor’u 3-0’lık net skorla geçerek adını son dört takım arasına yazdırdı. Bu sonuçlarla birlikte kupada güçlü takımların erken elenmesi dikkat çekti. 

YARI FİNAL PROGRAMI 
 VE FİNAL YOLU  Oluşan eşleşmelere göre Gençlerbirliği-Tra-bzonspor ve Beşiktaş-TÜMOSAN Konyaspor karşı karşıya gelecek. Beşiktaş-Konyaspor maçının, UEFA Avrupa Ligi finali nedeniyle 5-7 Mayıs tarihleri arasında oynanması planlanırken, diğer yarı final mücadelesi 12-14 Mayıs tarihleri arasında yapılacak. Tek maç eleme usulüyle oynanacak yarı final karşılaşmalarını kazanan ekipler, 24 Mayıs Pazar günü oynanacak finalde karşı karşıya gelecek. n  KAYNAK AA  

ZİRAAT TÜRKİYE KUPAsI'NDA 
YARI FİNAL EŞLEŞMELERİ NETLEŞTİ

Ziraat Türkiye Kupası’nda çeyrek final karşılaşmalarının tamamlanmasının  ardından yarı finale yükselen takımlar ve eşleşmeler belli oldu.  Turnuvada büyük heyecana sahne olan maçların ardından dört ekip kupada son dört arasına kalmayı başardı. Futbolseverler, yarı finalde oynanacak kritik mücadeleler için şimdiden geri sayıma başladı.

Yapılan değerlendirmede, sezon içerisinde ortaya çıkan süreçlerin adil rekabet orta-mını ciddi şekilde zedelediği ifade edildi. Kulüpler, özellikle yasal bahis sistemi ve sezon içinde yaşanan bazı gelişmelerin sportif dengeleri bozduğunu belirterek, sürecin kulüplerin kontrolü dışında iler-lediğini vurguladı. 
SOSYAL ETKİLERE DİKKAT ÇEKİLDİ  Açıklamada, yaşanan durumun yalnızca sportif sonuçlarla sınırlı kalmadığı, kulüplerin ekonomik yapısını da olumsuz etkilediği dile getirildi. Ayrıca yüzlerce genç sporcunun geleceği ve şehirlerin sosyal yapısının da bu süreçten doğrudan etkilendiği ifade edildi. Kulüp başkanları, mevcut tablonun Türk futbolunun alt liglerinde ciddi bir be-lirsizlik oluşturduğunu ve sürdürülebilirlik açısından risk taşıdığını belirtti. 

“CEZALAR ŞAHSİ OLMALI” VURGUSU  Ortak açıklamada hukuki değerlendirme-lere de yer verilerek, Anayasa’nın 38. mad-desi ve Türk Ceza Kanunu’nun 20. maddesi hatırlatıldı. Cezaların şahsiliği ilkesine 

dikkat çekilirken, bireysel fiillerin kulüplere yüklenmesinin adalet ve eşitlik ilkeleriyle bağdaşmadığı ifade edildi. Kulüpler, bu du-rumun hukuk devleti anlayışıyla da çeliştiğini savundu. 

Türk futbolunda  
“Adalet” çağrısı
TFF 2. Lig ve 3. Lig kulüp başkanları, 2025-2026 
sezonunda yaşanan gelişmelere ilişkin ortak 
bir açıklama yaparak futbol kamuoyuna seslendi 

Beşiktaş ile Fenerbahçe 
arasında oynanan kritik 
karşılaşma öncesinde 

karaborsa bilet  
satışı iddiaları üzerine 

başlatılan soruşturmada 
önemli gelişmeler yaşandı  

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Spor Güvenliği Şubesi ekipleri tarafından yürütülen operasyon kapsamında gözaltına alınan 14 şüphelinin emniyetteki işlemleri tamamlandı. Soruşturma-nın, İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde sürdürüldüğü bildirildi. 
5 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI  Sağlık kontrollerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 5’i çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza hakimliğince tutuklanarak cezaevine gönderildi. Diğer şüphelilerden 5’i hakkında adli kontrol kararı uygulanırken, 3 kişi serbest bırakıldı. Gözaltındaki şüphelilerden birinin ise adli işlemlerinin devam ettiği öğrenildi. 

BİLET SİSTEMİNE MÜDAHALE İDDİASI  Yürütülen soruşturma kapsamında, 31 Ekim 2025 tarihinde Fenerbahçe tribünleri için satışa sunulan 1900 biletin kısa sürede büyük bölümünün tükendiği, kalan biletlerin ise sistem üzerinden erişilemez hale geldiği tes-pit edildi. Bilet satın almak isteyen taraftar-la-rın Passolig sistemine girişte sorun yaşadığı süreçte, şüphelilerin sistemi engelleyerek toplu alım yaptığı öne sürüldü.  
SOSYAL MEDYADAN SATIŞ  Elde edilen bilgilere göre, şüphelilerin toplu şekilde satın aldıkları biletleri hem stadyum çevresinde hem de internet üzerinden yüksek fiyatlarla satışa sundukları belirlendi. Te-leg-ram, WhatsApp ve X gibi platformlar üz-erinden gerçekleştirilen satışlar incelenirken, aynı IP adresi ve banka kartlarıyla yapılan toplu alımlar üzerinden şüphelilere ulaşıldı. Soruşturma kapsamında 7 ilde eş zamanlı operasyon düzenlenmiş, toplam 15 kişi hak-kında işlem başlatılmıştı. n  KAYNAK AA

KULÜPLERDEN 
NET TALEPLER 
Kulüp başkanları, 2025-2026  
sezonu için küme düşmenin kaldırılması, 
kulüplerin uğradığı zararların telafi 
edilmesi ve altyapı sisteminin korunması 
gibi taleplerini kamuoyu ile paylaştı. Ayrıca sürecin yeniden adil ve şeffaf şekilde 
değerlendirimesi gerektiği  vurgulandı. Açıklama, “yüzlerce kulüp, binlerce 
sporcu ve milyonlarca taraftar adalet bekliyor” ifadeleriyle sona erdi.

Biletler tükendi sandılar,  
gerçek ortaya çıktı

Antalya Kent Konseyi tarafından organize edilen 50 yaş üstü şöhretler futbol turnuvası,  renkli görüntülere sahne oldu. Turnuvada Afyonkarahisar’ı temsil eden Karahisar Masterler Derneği, ilk karşılaşmasında Uşak Masterler Derneği ile karşı karşıya geldi.Karşılaşma boyunca sahada üstün bir performans sergileyen Karahisar temsilcisi, ortaya koyduğu etkili oyunla izleyenlerden tam not aldı. Büyük çekişmeye sahne olan mücadele, 90 dakikanın sonunda 3-3’lik eşitlikle sonuçlandı.  Fair-play ruhunun ön planda olduğu müsabakada kazanan dostluk oldu. Organizasyon, 50 yaş üstü sporcuların aktif yaşamını desteklerken, geçmişte futbol sahalarında iz bırakmış isimleri yeniden bir araya getirerek sporseverlere nostalji dolu anlar yaşatıyor.

Futbol sahasında  
dostluk rüzgarı estiAntalya’da düzenlenen 50 yaş üstü şöhretler turnuvasında mücadele eden Karahisar Masterler Derneği ilk maçında Uşak Masterler ile 3-3 berabere kalarak sahadan dostluk mesajıyla ayrıldı.

Türkiye Futbol Federasyonu 
Profesyonel Futbol Disiplin 

Kurulu, Trendyol Süper 
Lig’de mücadele eden 11 

kulübe çeşitli gerekçelerle 
para ve tribün kapatma 

cezaları verdi.   
Açıklanan kararlarda özellikle çirkin ve kötü tezahürat, saha olayları, merdiven boşluklarının boş bırakılmaması ve usul-süzlükler dikkat çekti. PFDK, Fenerbahçe’ye farklı ihlaller nedeniyle toplamda 2 milyon 250 bin lira para cezası ve kısmi tribün ka-patma cezası uyguladı. Galatasaray ise ben-zer gerekçelerle 2 milyon lira ceza alırken, ayrıca tribün kapatma yaptırımıyla karşılaştı. Galatasaray Kulübü İkinci Başkanı Metin Öztürk hakkında yürütülen süreçte ise her-hangi bir ceza verilmemesi dikkat çekti.  

BEŞİKTAŞ VE DİĞER  
KULÜPLERE YAPTIRIMLAR  Kurul, Beşiktaş’a da çeşitli ihlaller nede-niyle toplam 1 milyon 760 bin lira para ce-zası ve kısmi tribün kapatma cezası verdi. Antalyaspor ve Konyaspor taraftarlarının 

neden olduğu saha olayları gerekçesiyle her iki kulübe de ayrı ayrı para cezası uy-gulanırken, Çaykur Rizespor ve Kocaelispor da farklı disiplin ihlallerinden dolayı cezalandırıldı. Özellikle saha olayları ve tribün düzeni ihlalleri kararların ortak gerekçeleri arasında yer aldı.  
GÖZTEPE VE  

GENÇLERBİRLİĞİ’NE  
AĞIR YÜK  PFDK, Göztepe’ye taraftar olayları ve sportmenliğe aykırı davranışlar nedeniyle toplamda 1 milyon 453 bin lira ceza ve-rirken, Gençlerbirliği’ne ise usulsüz seyirci alımı ve tribün düzeni ihlallerinden dolayı 1 milyon 170 bin lira ceza kesti. Her iki kulüp için de kısmi tribün kapatma yaptı-rımı uygulanması kararlaştırıldı. Samsun-spor’a saha olayları ve tezahürat gerekçe-siyle ceza verilirken, Gaziantep FK da çirkin ve kötü tezahürat ile saha olayları nedeniyle toplam 620 bin lira para cezasına çarptırıldı. PFDK’nın bu kararlarıyla birlikte Süper Lig’de disiplin ihlallerine karşı sert bir tutum sergilendiği bir kez daha ortaya çıktı. 

n  KAYNAK AA

TRİBÜN VE SAHA OLAYLARI  PAHALIYA PATLADI 
IRKÇILIĞI  
AFFETMEDi 

UEFA
UEFA, Benfica forması giyen Gianluca Prestianni hakkında kararını açıkladı. Real Madrid ile oynanan Şampiyonlar Ligi maçında yaşanan olaylar sonrası Arjantinli futbolcuya 6 maç men cezası verildi. Şubat ayında oynanan UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk maçında, Real Madridli Vinicius Junior ile Prestianni arasında yaşanan olaylar disiplin kuruluna taşındı. Maç sırasında Vinicius Junior’ın, rakip oyuncunun “ayrımcı davranışlarda bulunduğu” yönünde şikayette bu-lunduğu ve karşılaşmanın kısa süre-liğine durduğu belirtildi. 
CEZANIN DETAYLARI AÇIKLANDI  UEFA Disiplin Kurulu, yapılan ince-lemeler sonucunda Prestianni’ye 6 maçlık men cezası verdi. Oyuncunun iki maçlık kısmını zaten çektiği, kalan 3 maçlık cezanın ise 2 yıl süreyle er-telendiği açıklandı. Karar, Avrupa fut-bolunda disiplin ve ayrımcılıkla mü-cadele politikaları kapsamında dikkat çeken yaptırımlardan biri oldu. 

n  KAYNAK AA 

Beşiktaş’ta gelecek  
sezon için transfer 

çalışmaları başlarken, 
takımdan ayrılacak isimler 

de belli olmaya başladı. 
Siyah beyazlı takımla sezon 

sonunda vedalaşacak  
olan iki ismin şimdiden 

netleştiği iddia edildi  
Beşiktaş, Süper Lig’de şampiyonluk yarışından uzak geçirdiği sezonun ardından yaz transfer döneminde yapacağı transferler için çalışmalar-a başlarken, takımdan ayrılacak oyuncular da yavaş yavaş netleşmeye başladı. Siyah beyazlı takımın teknik direktörü Sergen Yalçın 

ve yönetimin ilk etapta kadroda düşünmediği iki isim var.  Sabah gazetesinin haberine göre; Beşiktaş, geçtiğimiz yaz Fenerbahçe’den kiraladığı Cengiz Ünder’in satın alma opsi-yonunu kullanmayı düşünmüyor. 28 yaşındaki sağ kanat oyuncusuyla sezonun bitmesinin ardından yollar ayrılacak. Siyah beyazlı takımda bu sezon 28 resmi maça çıkan Cengiz Ünder, sahada kaldığı 1121 dakikada 5 kez fileleri havalandırırken, 4 de asist yaptı. Beşiktaş’ta gelecek sezonun kadro planlamasında düşünül-meyen diğer isim ise Jota Silva. Haberde, Not-tingham Forest’tan kiralanan Portekizli fut-bolcunun 17 milyon euroluk satın alma op-siyonunun kullanılmayacağı ifade edildi. 26 yaşındaki sol kanat hücumcusu, forma şansı bulduğu 20 maçta 539 dakika sahada kaldı ve 4 gol attı.  n  KAYNAK SABAH 

 Beşiktaş defteri kapandı
İki yıldız için 
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AL BİRİNİ VUR ÖTEKİNE !  Soru şu...  CHP’nin üst yönetimi ile, AK Parti’nin Afyon-karahisar İl Yönetimi arasında bir fark var mı?  Var diyen varsa da ya olayları tam irdeleye-miyordur, ya da başkaca özel bir sebebi olabilir.  Derdimiz kimseyi yaftalamak, karalamak veya örselemek değil.  Ama...  CHP’nin Genel Merkezi, Genel Başkanları dahil yaptıklarına bir bakın. Sonra dönün Afyonkarahisar’a... AK Parti İl Yönetim Kuruluna, İl Başkanı dahil yaptıklarına bir bakın.  Örtüşmüyor mu hareketleri, tavırları, lafları...  

BİR... Her ikisi de öfke dolu.  
İKİ... Her ikisi de kibirli.  
ÜÇ... Her ikisi de stratejiden yoksun.  
DÖRT... Her ikisi de anlık karar veriyor.  
BEŞ... Her ikisi de kendinden olanların hatalarını ört bas etmek için uğraşıyor.  
ALTI... Her ikisi de nalıncı keseri gibi kendine yon-tuyor.  
YEDİ... Her ikisinin başındakilerin şahsi siyasi he-defleri var.  
SEKİZ... Her ikisinin başındaki de beceriksiz.  
DOKUZ... Her ikisinin şahsi oy potansiyelleri yok de-necek kadar az.  
ON... Her ikisinin de halkın seçtikleri ile sıkıntısı var.  
ONBİR... Her ikisi de siyasetle geldikleri noktaları, ticaretlerine ve ceplerine kullanmayı seviyor.   
ONİKİ... Her ikisi de ellerine yüzlerine bulaştırıyor-lar.  
ONÜÇ... Her ikisi de halkın güvenini sarstılar.  Yeterli mi bu kadar...  

HHH  
Afyonkarahisarlı olmayanın  
umurunda olur mu?  AK Parti İl Yönetiminden birileri, Afyonka-rahisar Belediyesini kaybettiğini bir türlü ka-bullenmek istemiyor ve Burcu Başkanı engel-leyerek, tökezletmeye çalışarak tatmin olmak istiyorlar. Aslında bilmeliler ki, bu Afyonkarahisar’a ihanettir en başta. Ama Afyonkarahisarlı olmayanın umurunda olur mu Afyonkarahisar’ın kaybetmesi.   

HHH  Bugün neden bu konuya değinmek iste-dim...  Şimdi Afyonkarahisar Belediyesindeki bazı hususlardan bahsedeceğim.  Peki... Yukarıdaki CHP üst yönetimi ve AK Parti Afyonkarahisar Yönetimi arasındaki benzer-liklerin dile getirilmesiyle Afyonkarahisar Be-lediyesinin ne alakası var diyeceksiniz. 

Anlatayım...  AK Parti Afyonkarahisar İl Yönetiminden Başkan veya yönetiminden O’nun talimatlan-dırdığı bazı kişi ya da kişilerin Belediyenin iç-işlerine hayli burun sokmuş vaziyette oldukları ve oradan bazılarına imkan sağlayarak Burcu Köksal ve Afyonkarahisar Belediyesinin sıkıntıya düşmesini amaçladıkları belirtilmekte.  
Serdar Çetinkaya. Önceki dönemden yani Mehmet Zeybek döneminde Afyonkarahisar Belediyesi İnsan Kaynakları Müdürü. Aynı zamanda Bem Bir Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı. AK Parti’nin sendikası.  
Burcu Köksal Belediye Başkanı seçildikten sonra Serdar Çetinkaya’yı İş Sağlığı Güvenliği Müdürlüğüne getirdi.  Önemli bir müdürlük. Allah korusun... İş güvenlik sağlığı eksik olan bir Belediye Personelinin nelere sebep olabileceğini düşünmek dahi insanı huzursuz eder.  Ciddi bir görev yani Serdar Bey’in başında olduğu Müdürlük.  
Serdar Çetinkaya’nın makam odası var, harcama yetkisi var, kendi başına ihale açma yetkisi var, emrinde çalıştırdığı personeli var.  Pasif bir müdürlük değil yani başında bu-lunduğu yer. Ama Serdar Beyin aklı fikri hep eski mü-dürlüğünde olsa gerek, son günlerde yukarıda belirttiğim bazı destekler ile birlikte boş dur-muyor.  
Burcu Başkan göreve geldikten sonra İnsan Kaynakları Müdürlüğü görevine Serdar Çe-

tinkaya’nın ekibinden şef konumundaki Mevlüt 
Çelik’i getirdi. 

Mevlüt Çelik bu görevini hakkıyla yerine getiriyor ve hemen herkeste kendisinden, hak-kaniyetli davranışlarından memnun.  Belediye Personeli, Belediye Yönetimi yeni İnsan Kaynakları Müdüründen son derece memnun iken, neden Serdar Çetinkaya bu Mü-dürün başını yemek için uğraş veriyor, anlamak mümkün değil. Halbuki, Mehmet Zeybek döneminde aynı ekip içerisindeydi Serdar Çetinkaya ve Mevlüt 
Çelik.  Yani... 

Burcu Başkan, Mevlüt Çelik’i başka bir Belediyeden ithal etmedi, ya da Belediyenin başka bir Müdürlüğünden alıp buraya getir-medi. 
Mevlüt Çelik, Serdar Çetinkaya’dan sonra o birimde en yetkili kişi idi.  

HHH  Sendika ve iktidar gücü ile astığı astık, bu-yurduğu buyruk olmaya alışanların eskiye öz-lemlerinin pek biteceği yok ama, Burcu Baş-
kanın da baskı ile, kuru gürültü ile adım at-mayacağı aşikar.  

HHH  
Yönetimde eski mi, yeni mi hakim?  Belediyede yanılmıyorsam 28 Müdürlük var. Bunlardan 24’ündeki müdürler kimler biliyor musunuz?  Bunların 24’ü de Afyonkarahisar Belediye-sinin ya önceki dönemdeki müdürleri, ya da o müdürlerin ekibindeki kişiler olduğunu biliyor muydunuz?  Yani, ayrım yok Afyonkarahisar Belediye-sinde. Ağırlıkla eski dönem ekibi iş başında.  Öyle bir algı yarattı ki birileri, sanki Burcu 

Başkan bu Müdürlükleri diğer CHP’li Beledi-yelerden müdür getirerek doldurdu.  Çoğu müdürün yerini de değiştirmedi. Mesela mı... En önemlilerinden birisi Destek Hizmetleri Müdürlüğü. 
Mehmet Zeybek zamanında Müdürü Sü-

leyman Kaya idi. Şimdi yine aynı isim.  Diğeri... Mali Hizmetler. 
Hüseyin Çelik. O’da geçen dönem hangi görevde ise şimdi de o görevde. 

Neden bu iki müdürlükten bahsettim... Belediyenin akçeli işlerinin hepsinin yöne-tildiği birimler bunlar.  Yani... 
Burcu Başkan bazı trollerin söylediği gibi aklı fikri parada pulda olsaydı, Mehmet Zey-

bek’in döneminde aynı görevde olan bu iki müdürü anında değiştirip başka birimlerde müdür yapmaz mıydı?  
HHH  

Peki Serdar Çetinkaya neden İnsan Kay-
nakları Müdürlüğünden alınarak, başka bir 
müdürlük makamına atandı?  Sordum bu soruyu...  Cevap çok net;  

BİR... İnsan Kaynakları Müdürü, Belediyenin toplu iş sözleşmelerinde idarenin yanında duran ve öyle olması gereken bir kişidir.  İdare tarafını temsil eder.  
Serdar Çetinkaya Sendika Başkanı olması sebebiyle aynı sözleşme görüşmelerinde hem işvereni, hem de diğer tarafımı temsil edecekti? Bu nasıl olabilirdi ki? İdarenin Müdürü olan bir kişi, sendikasına üye olanların haklarını ve taleplerini aktarmayacak mıydı? Böyle olunca temsil ettiği emekçi kesime haksızlık ediyor olmayacak mıydı?  
İKİ... Geçen dönemden kalan bazı maddi konularda sorunlar vardı. Bu sorunları yaratan insanla bu sorunlar çözülemezdi. Yeni dönemde bu sorunlar çözüldü. Kimsenin beklemediği şekilde, personel yararına bir düzenleme ile o sorun ortadan kaldırıldı.  Sosyal denge tazminatı şimdi Afyonkarahisar Belediyesinde tavandan veriliyor. Yani, yeni dönemde Afyonkarahisar Bele-diyesi az ücret alan personelini korumakta.  
ÜÇ... Bem Bir Sen’in Afyonkarahisar Şube Başkanı Serdar Çetinkaya.  Afyonkarahisar Belediyesinde şu anda 7 farklı memur sendikası ile 4 farklı işçi sendi-kasına mensup personel çalışmakta.  Bazı personellerde hiçbirisine üye değiller. Düşünün bir kere... Bem Bir Sen’in Şube Başkanı Afyonkarahisar Belediyesinde İnsan Kaynakları Müdürü.  Peki bu diğer Sendika Başkanlarına karşı haksızlık olmaz mı? Şimdi her sendika Afyonkarahisar Beledi-yesinde rahatlıkla sendikal faaliyetlerini yapa-biliyorlar.  

HHH  
Serdar Çetinkaya şimdi neden  
gündeme geldi?  Geçenlerde Afyonkarahisar Belediyesine bir şikayete bağlı olarak müfettişler geldi. Konu Serdar Çetinkaya. İddiası ve şikayeti, Kendisinin ‘Pasif bir 

müdürlüğe verilmesi’.  
Serdar Bey’in yeni Müdürlüğünün pasif bir Müdürlük olmadığını yukarıda anlatmış-tım. Belediye Yönetiminin neden kendisini halen daha İnsan Kaynakları Müdürü olarak görevde tutamayacağını da yine yukarıda anlattım.  Serdar Bey’in iddiaları arasında sendikal haklarını kullanamadığından bahisle, sendikal izinlerini alamadığı, özlük haklarının elinden alındığı, baskı altında olduğu şeklinde gerçeğe dayanmayan şeyler olduğunu duydum.  Anlayacağınız, Serdar Bey ‘Mağdurumda mağdurum’ demiş.  Belediyeden yönetim harici bir dostum dedi ki; — Serdar Müdür önceki dönemde pek çok birim müdürü ile neredeyse kavgalı idi. — O İnsan Kaynakları Müdürlüğünden gitti, ortalık rahatladı. — Bir kişi sendikal haklarını kullanamadığını, sendikal izinlerini alamadığını söylüyorsa birileri de çıkar derki bak kardeşim sen fa-lanca yerlerde sendikal faaliyetlerde bu-lunmuşsun, aha da bunlarda fotoğrafları der yüzüne çarpar. Sonra izin konusunda kullanmadığın günler var ise Belediyenin resmi kayıtları ile her türlü ispatı ile bu izinlerini istediğin şekilde kullandığını bel-geleriyle ortaya koyuverirler. İnsan Kay-nakları Müdürlüğü yapan birisinin bunları iyi bilmesi lazım aslında. — Ayrıca özlük haklarını alamadığını söylü-yorsa, birazcık yüzünün kızarması lazımdır. Makam odası var, personeli var, harcama yetkisi var, ihale bile açabiliyorsun... Özlük 

hak derken acaba neyi kastediyor ki? Bele-diyede eskisi gibi hüküm sürmeyi özledi anlaşılan. Zeybek Başkan bile O’nun gibi hüküm sürememişti şu Belediyede. — Ayrıca İnsan Kaynakları Müdürlüğü mahrem bir yerdir. Belediye Yönetimi neden böyle mahremiyeti olan bir yeri, farklı anlaşılmasın personelin her türlü bilgisinin bir Sendika Başkanının tekelinde olmasına nasıl müsaade edebilirdi ki?  
HHH  

Bazı gerçeklerinde bilinmesi lazım...  Zabıta Müdürü Murat Gürsan. Şu anda zabıtanın başında.  Akıllı, beyefendi ve işinde de gayet başarılı. Önceki dönemde usulsüz olarak görevden alınmıştı. Mahkemeye verdi, mahkemeyi kazandı. O karar uygulanmadı.  Sonra Burcu Başkan göreve geldi. Mahkeme kararını uyguladı. 
Murat Gürsan’ı Zabıta Müdürlüğüne ge-tirdi.  Peki... Ey Serdar Çetinkaya o dönemde İnsan Kaynakları Müdürü olarak bu konuda neden kılınızı kıpırdatmadınız?  

HHH  
Bunu da sordum... 
 Şimdi İnsan Kaynakları Müdürü Mevlüt Çe-

lik hangi sendikanın üyesi?  Cevaba şaşırdım. ‘Hiçbir sendika üyesi değil.’  Neden, acaba bir baskı mı oluşturdu yöne-tim?  — Baskı oluşturmak diye bir şey yok. — İnsan Kaynakları Müdürünün her sendikaya, her sendikalı üyeye eşit olması gerekir dü-şüncesindeyiz. — Olması gereken de budur aslında.  — Kendisi de bunun böyle olması gerektiğini düşünüyor olduğundan dolayı sendika üyesi olmadı.   
Burcu Başkanı ve Mevlüt Çelik’i bir kez daha takdir ediyorum.  

HHH  
Handikap... 
 AK Parti hem sağlıkta, hem eğitimde, hem de bu yerel yönetimlerde ne çekti ise bence sendikalarından çekiyor. Bu sendika tahakkümünden bir şekilde kur-tulmalı. Bu handikap, AK Parti için oldukça sıkıntılı.  Sağlıktaki dostlar ile konuşuyorum yaka silkiyorlar iktidarın bazı sendika yöneticile-rinden. Milli Eğitim aynı. Belediyeler de durum farklı değil.  İktidar Partisinin yöneticilerinden daha etkin ve yetkin bir şekilde, sendikaların bazı ilgilileri karar veriyor pek çok konuya. İşlerini layıkıyla yapan iktidarın diğer faaliyet kollarındaki sendika ilgililerini tenzih ediyorum, ama bu üç sektördeki sendika ilgilileri ile ilgili olarak şapkalarını önlerine koymalı davul boy-nunda olanlar. Yoksa o tokmağı eline geçirenlerin umurunda değil bazı şeyler.  

HHH  
Şahsi hırslar öne çıkınca...  Bu haksız şikayetler ve bazı AK Parti İl Yö-neticilerinin bu sendikacılara boyun eğer halleri, bilinmeli ki Afyonkarahisar Belediyesinde iyi niyetli pek çok faydalı işe, görevlendirmelere ve olası hayırlı gelişmelere balta vuracak. Bundan da öncelikle de AK Partili olan veya gönüllerinde AK Parti olanlar incinecek. Birisi koltuk hırsıyla, pek çok kişinin vebaline girecek. ‘Belki de bilinçli yapıyor bunu’ diyen bile var. ‘Çünkü hırs gözünü bürümüş’ deniliyor.         
Günün sözü

Keskin sirke küpüne zarar.


